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INQUERITO AS CONDIGOES DE VIDA E RENDIMENTO

ICOR - MORADA INICIAL - criar um cédigo que permita a identificagdo de que se trata da morada inicial ou nova morada

INQUERITO DE RESPOSTA OBRIGATORIA - ESTRITAMENTE CONFIDENCIAL (Lei 22/08, de 13 de maio e Decreto-Lei n® 166/2007 de 3 de maio)

1- IDENTIFICAGAO DO ENTREVISTADOR E DO SUPERVISOR

Entrevistador Nucleo de Recolha | | |

Supervisor

Il - IDENTIFICACAO DA DISTRIBUICAO TEMPORAL DA AMOSTRA

1l - IDENTIFICAGAO DO ALOJAMENTO

AREA AMOSTRA MAE | | Distrito/Municipio/Freguesia ..........c.cccceuu.... | | | |
N¢ ordem do alojamento na Area Amostra Mae | | Secgdo

Subsecgdo

N°Rot.  Ano Edificio |
Rotagdo do alojamento ......ccccevevveeveeeiiennnnns | | | AlOJAMENTO ..ottt ettt et enes | |

IV - LOCALIZAGAO DO ALOJAMENTO

Rua,Av,Pcetc. | | | | | | | | | Desig. Rua, Av, P, etc. N

CODIGO POSTAL Lo e ettt r v v bbb bbbt d

NOME I e S A A

Telefone para Contacto Lo e

E - mail de contacto @




VIl - SITUACAO DO ALOJAMENTO

Residéncia principal / habitual

Residéncia secundaria / uso sazonal

Alojamento ndo ocupado (ex-vago)

Alojamento inexistente demolido

Alojamento inexistente erro CeNSOS (CAPI).......ccccueeeeeurieeeeeceeseteeeeeeiee s esessessnsssens

Alojamento INEXIStENTE ASSOCIAUO.......c.eeuereuieieeteee et ettt erseie et et esssae st st ess s ses et es s s enssaens

Alojamento 0cupado PAra OULIOS fiNS......ccciueieiceeereiise et e enssse s see s e et ess e enanen

Alojamento inlocalizavel (CAPI)

Alojamento inacessivel

Notas:

- 0 antigo cddigo 4 (alojamentos Inexistentes) deixa de existir e é desdobrado em Demolido (5), erro Censos (6) ou Associado (7)
- 0 antigo cddigo 8 (Outra situagdo) deixa de existir e é desdobrado em Ocupado para outros fins (10) ou Inlocalizavel (11)

- 0 antigo cddigo 9 (Ndo sabe) deixa de existir

- é introduzido um novo cddigo 12 que vai corresponder a Inacessivel

&1 ] 8] ] [ o] o] (5] [=]

VIl - RESULTADO DA ENTREVISTA

ENtrevista CONSEEUIAA ....covveveveeeeie ettt ettt ea e s saenaes
Entrevista ndo conseguida:

Ausente

RECUSA ittt s
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) por doenga .........ccceeeeeereecveeerernennen
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) devido a iliteracia ..........cccevveereruenenen

Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) por desconhecimento da lingua ...................

[ M o] [ ] ] [

IX - CARACTERIZACAO DO CONTACTO/ ENTREVISTA (CAPI)

DUraga0 tOtal da ENTIEVISTA (MINULOS).....voiueereierteiererieetssteissesiesesesssss e sss et sssessssssssssssssessssssensessssessssssansessssesssssssnsesssssessesssssssssssessessnsasssssssesns

Data da entrevista [ozas] | | ||

Numero total de visitas efetuadas a Unidade de Alojamento




ICOR

BLOCO COMUM CAPI

BC1 O(a) Sr(a) {nome_individ} mantém-se como representante deste alojamento?
F7 - Alteracéo dados alojamento
e A
0 ACH00)
Telefone: [217057637 |'_
Emait [ [T Neoemedsedeenal
e e
Tipo de Via |
Designago de Via: |R.0A0 FREDERICO LUDOVILE.
Tipo de Edificio: | Neporta:|  Andaroupiso:[3  Lado, letia, sala, ete.: [DT0
Lugar: |
Localidade: |
Cédigo Postal: [1500 [000 [[15600
Confirmar Cancelar
BC2 Confirma que se trata de um alojamento utilizad o como residéncia principal/habitual?
CONF_RESID
1 Sim 1B firro 28c
2 N&o 2[]
FILTRO 2BC
Se 1% rotagdo e BC2=1 — Rl.a
Se 23, 32 e 42 rotagles e BC2=1 — R1
Se BC2=2 — BC3
BC3 Situagao do alojamento
V0110
Residéncia secundaria / uso sazonal
2] 0
Né&o ocupado
s[]
Inexistente ou demolido
s[_]
Inexistente (e.c.)
s[_]
Inexistente associado > - FILTRO 3BC

Ocupado para outros fins
Inlocalizavel

Inacessivel




FILTRO 3BC

Se 12 rotagéio — BC4=9 e FIM DO QUESTIONARIO

Se 23, 32 e 42 rotagdes — BC4=9 e R1.b=2 (imputacéo automatica para todos os individuos) e R20=3 (imputacdo
automatica) e passar para R20.a

BC4 Resultado do contacto/entrevista na unidade de a  lojamento
V0130
Entrevista conseguida 1]

Entrevista ndo conseguida:

Ausente 2]
Recusa 3]
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) por doenga 5]
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) devido a iliteracia 6]
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) por desconhecimento da lingua 7
Sem condigdes (codigo gerado automaticamente para atualizagdo do Ficheiro AM) o[ ]



ICOR

BLOCO COMUM CAPI - NOVA MORADA

BC1 O(a) Sr(a) {nome_individ} mantém-se como representante deste alojamento?

F7 - Alteragéo dados alojamento

Representante do aloiamento:

Localizacks do scianento
Tipo de Via I
Designagao de Via: | JOA0 FREDERICO LUDOVILE
Tipo de Edificio: N® porta: Andar ou piso: |3 Lade. letra, sala, etc.: [DT0

Lugar: |

Localidade: |

Cédigo Postal: [1500 [000 [[5007
Cenlimar Cancelar

BC2 Confirma que se trata de um alojamento utilizad o como residéncia principal/habitual?

CONF_RESID
1 Sim L firro 26c
2 N&o 2[]
FILTRO 2BC
BC2=1 — R1 (2332 e 42 rotagdes)
Se BC2=2 — BC3
BC3 Situacéo do alojamento
V0110
Residéncia secundaria / uso sazonal
] 0
Né&o ocupado
s[]
Inexistente ou demolido
s[_]
Inexistente (e.c.)
s[_]
Inexistente associado -> FILTRO 3BC
]

Ocupado para outros fins
Inlocalizavel

Inacessivel




FILTRO 3BC
imputar BC4=9 e R1.c =2 e termina o questionario

BC4 Resultado do contacto/entrevista na unidade de a  lojamento
V0130
Entrevista conseguida

Entrevista ndo conseguida:
Ausente
Recusa
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) por doenga
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) devido a iliteracic
Incapacidade de resposta do(s) individuo(s) por desconhecimento da lingua

Sem condigdes (codigo gerado automaticamente para atualizagdo do Ficheiro AM)

1

2[]
3]
5[]
6]
7
o[



13Vaga

Rl.a

R1

R3
N_TODOS_IND

R4
DESP_PART_A

R5
N_AGREGADO

R6
N_AGREGADOS

R7
R1060
R7.1
R1061

o

°

©

=

o

=

©

<]

o

E]

3 R7.2

= R1062

©

£

<]

a

k=l

2

5]
R7.3
R1063

1 Entrevista CAPI
[Identificacdo do Grupo Inicial de Residentes].

Diga-me por favor, o nome das pessoas que

N° de ordem do individuo (imputado)

Médulo caracterizagéo agregados e individuos - 12 v

vivem habitualmente neste alojamento

N_INDIVIDUO R1001
N.° de ordem do individuo no alojamento Nome doresi  dente
01 Ana...
02 Maria.
03 Jo&o........
04 José...
05 Fernanda
06 Rosa Maria

Identificag&o do respondente (nédo é questao)

Nome

Ne total de individuos (residentes ou n&o) no aloja

Todas as pessoas que indicou partilham um orcamen

mento (imputado)

LT 1

aga

to comum para as despesas de alojamento e alimentag ~ &0?

1[J» R6=1 (MPUTADO)

1 Sim
2 Néo 20
Entdo diga-me, quem partilha/n&o partilha?
N.° de ordem do individuo no alojamento Nome do residente AG1 AG2 AG3
01 Ana... X
02 Maria... X
03 Jodo... X
04 José... X
05 Fernanda... X
06 Rosa Maria... X

N° de agregados no alojamento (imputado)

Alguma das pessoas que indicou esté fora, por raz

1 Sim

2 Nao

8 Recusa
9 N&o sabe

Diga-me ent&o por favor quem esta fora?

LT 1

Oes de trabalho, estudos, doenca, viagem ou férias?

1]
2]

o1

o
N.° de ordem do individuo no alojamento N-© de ordem Nome do residente Auséncia
do Agregado
04 2 José... X
05 2 Fernanda..
06 2 Rosa Maria... X
Alo <nome do residente> esta fora ha mais de 6 mese  s?
1 sim O
2 Néo O
o
N.° de ordem do individuo no alojamento N-© de ordem Nome do residente Periodo de auséncia
do Agregado
04 2 José... 1
06 2 Rosa Maria... 2
- FILTRO 1R
FILTRO 1R

Se R7.2 =1 - o individuo n&o é considerado membro do agregado domestico privado, pelo que deve ser abandonado

Se R7.2=2 - R7.3

AJo <nome do residente> tem intengdo de permanecer

1sim |

2 Nao

fora mais de 6 meses?

— R8

— R8
— R8



o Intengdo de permanecer
N.° de ordem do individuo no alojamento N.© de ordem Nome do residente 4 P
do Agregado fora
06 2 Rosa Maria... 2
- FILTRO 2R
FILTRO 2R
Se R7.3 =1 - o individuo n&o é considerado membro do agregado domestico privado, pelo que deve ser abandonado
Se R7.3=2 - R8

R8 N° de ordem do individuo no agregado (imputado)
N de ordem N.° de ordem do
N.° de ordem do individuo no alojamento . individuo no Nome do membro
do Agregado
R1070 agregado
05 2 01 Fernanda
06 2 02 Rosa Maria...
PID-INE (n° de ordem interno)
R9 N° de ordem interno do individuo (imputar PID-INE)
PID_INE
- CICLO DAS CARACTERISTICAS DO INDIVIDUO
CICLO DAS CARACTERISTICAS DO INDIVIDUO
R10 Qual a data de nascimento de {Nome do elemento X do agregado selecionado}? | | I | I
R1080
Data de nascimento
8 Recusa 8|:|
9 Né&o sabe o]
— FILTRO 3R
Filtro 3R
SeR10=80u9 — R11
Se R10 # 8 ou 9 — imputa idades calculadas pela aplicagdo em R11.1 e R11.2
R11 Qual a idade do(a) {Nome do elemento X do agregado  selecionado}?
R1080_1 | | | |
Anos
R10.2 Q. aux 1: Que idade tem? Qual o més de nascimento {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
R1080_2 Més
R10.1 Q. aux 2: Que idade tem? Qual o dia de nascimento de {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
R1080_3 Dia
R11.1 [aplicac&o calcula a idade a 31 de Dezembro do  ano anterior] | | | |
R1090 Anos
R11.2 [aplicacéo calcula a idade a data da entrevist  a] | | | |
R1092 Anos
R12 Sexo
R1100 PROTOCOLO R7:
1 Masculino D
2 Feminino (|
Filtro 7R
Idade<15 — R18= 8 (IMPUTA)
Idade >15 > R18
R18 Atualmente, em termos de trabalho, em qual das situ ~ agdes se encontra o/a {nome do elemento X do agrega  do selecionado}? Vou ler-lhe as opcdes de
R1170
1 Tem um emprego ou trabalho 1|:|
2 Esta desempregado(a) 2]
3 E estudante ou esta em estagio/aprendizagem néo remunerado 3|:|
4 Esta reformado(a) do trabalho ou com reforma antecipada 4]
5 E incapacitado(a) permanente (impossibilidade permanente para o trabalho) 5[]
6 E doméstica(o) 6]
7 Presta servigo civico ou comunitario (trabalho voluntario ou imposto pelo tribunal) 7|:|

8 Tem outra situacéo de inatividade 9 8[]



98 Recusa 98]
99 N&o sabe 99[]

Se 12 vaga e idade 214 - R19 =1 (individuo da amostra); Se 12 vaga e idade <14 — R19 = 2 (co residente);

R19
R1180 — Mbdulo da imigragéo
Filtro 4R
Idade<16 — R14
Idade 216 e agregado s6 um individuo —[R13 = 2 e R14 =2 e R15 = 2] (IMPUTA) e Fim bloco de residentes - Quadro Resumo: Identificag&o dos individuos
residentes no alojamento e relagdes de parentesco. Segue para questionario do agregado ou do individuo
Idade 216 - R13
R13 Alguma das pessoas que pertencem ao agregado é o (a) conjuge/ companheiro(a) de {Nome do elemento X  do agregado selecionado}?
R1120
1 Sim 10
R13.1 Quem é o conjuge/ companheiro(a) de {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
(Identificar individuo na lista de nomes)
N° de ordem do individuo no agregado (IMP! PID-INE (n° de ordem interno) (IMPUTA)
R1121
2 N&o 20
8 Recusa 8[]
9 N&o sabe o
o — FILTRO 5R
@
]
[= .
o Filtro 5R
g
) Idade 216 e agregado constituido por 2 individuos e R13=1 — [R14 =2 e R15 = 2] (IMPUTA) e Fim bloco de residentes - Quadro Resumo: Identificagdo dos
2 individuos residentes no alojamento e relagdes de parentesco. Segue para questionario do agregado ou do individuo.
'% Else> R14
°
o
_g
g R14 Alguma das pessoas que pertence ao agregado é pa , i/padrasto de {Nome do elementoX do agregado seleci  onado}?
R1130
1 Sim 10
R14.1 Quem é o seu pai/padrasto de {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
(Identificar individuo na lista de nomes)
N° de ordem do individuo no agregado (IMP! PID-INE (n° de ordem interno)(IMPUTA)
R1131
2 N&o 2]
8 Recusa 8|:|
9 Nao sabe 9|:|
R15 Alguma das pessoas que pertence ao agregado é ma  e/madrasta de {Nome do elemento X do agregado selec  ionado}?
R1140
1 Sim 10

R15.1 Quem é a mae/madrasta de {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
(Identificar individuo na lista de nomes)
N° de ordem do individuo no agregado (IMP! PID-INE (n° de ordem interno)(IMPUTA)

R1141
2 N&o 20
8 Recusa 8]
9 N&o sabe o

— Fim bloco de residentes - Quadro Resumo: Identifi  cag&o dos individuos residentes no alojamento e rel  acdes de parentesco. Segue para questionario do agr  egado ou do individuo

10



Mddulo caracterizagdo agregados e individuos - 23, 32 e 43 vagas

A COMPOSIGAO DO AGREGADO NA 1.2 VAGA SEGUE EM TODAS AS VAGAS SEGUINTES - INFORMAGAO PRE-CARREGADA

NOTA: A QUESTAO SEGUINTE E AO NiVEL DO AGREGADO

R1 Identificag&o do respondente (n&do é questao)
Nome
Filtro 10R
Se nova morada -> R1.c; Else R1.b
RLb Na Ultima entrevista, os membros do agregado que vi  viam habitualmente neste alojamento eram: ... Estasp  essoas continuam a ser membros do
agregado?
Rl.c Confirma que, desde a Gltima entrevista, as pessoas que viviam habitualmente na outra morada e se muda  ram para este alojamento, continuam a ser membrosd o
agregado?
NOTA: O conceito de membro do agregado implica par  tilha de despesas.
R1200
1 Sim
2 Néo
. Conj Situagéo
z‘ ded uge/ no
ordem do . « Co )
R Pai/Padrast| Mae/Madras — alojamento
PID_INE Nome N.° de ordem do fIdade (R5) |Sexo (R7 Estatuto inicial (R19,
individuo - (RS)|Sexo (R7) 0(R16.1) | ta(R16.2) |MPa uto inicial (R19) na vaga
no nhei
agregado atual
areg o (R1200)
01 0000.0 0000 1 0 01 Ana 1 42 F 03 Individuo da amostra 1
02 0000.0 0000 1 0 02 Maria 1 9 F 03 01 Co residente 1
03 0000.0 0000 1 0 03 Jodo 1 45 M 01 Individuo da amostra 2
(Nota: a azul, informagéo pré-carregada da vaga anterior)
EM RESULTADO DE R1200 e R1180
R. 20 Membros do agregado que permanecem no mesmo alojame  nto da vaga anterior (todos, alguns, nenhum)
R1210 1 - Todos os membros do agregado permanecem
2 - Apenas alguns membros do agregado permanecem
3 - Nenhum membro do agregado permanece /nenhum individuo da amostra permanece
Agregado 1 R0001_X ( {nome_individ} ) - N° ordem individuo no agregado/ N° de Ordem do Agregado/Nome/Data nascimento/ Género/pai/mée/ conjuge/estatuto inicial/Situagéo atual /
R20
Q1

— FILTRO 10.1R

Filtro 10.1R
Se R20=1— R17
Se R20 =2- Filtro 11R
Se R20=3 - R20.a

— FILTRO 11R
NOTA: AS QUESTOES SEGUINTES SAO AO NIVEL DO INDIVID UO

Filtro 11R
Se R20=2e (R1.b=1ouRl.c=1) > R17
Se R20=2e (R1.b =2 ou R1l.c = 2) —» R20.b.2

11



CICLO SAIDAS (AO NIiVEL DO INDIVIDUO)
Para mudancas de morada de todo o agregado e mudan¢  as de morada de um ou mais individuos

R20.a Sabe o motivo da saida dessa(s) pessoa(s)?
R1211 1 Sim

2 Nao

8 Recusa

— FILTRO 12R

Filtro 12R
Se R20.a=1 — R20.b.1
Se R20.a =2 — R20.b.2 = 9, imputa a cada um dos membros do agregado
Se R20.a = 8 — R20.b.2 = 8, imputa a cada um dos membros do agregado

R20.b.1  Alguma das pessoas do agregado mudou-se para outro alojamento familiar em Portugal?
1Sim
2 Nao
8 Recusa
9 N&o sabe

— FILTRO 13R

Filtro 13R
Se R20.b.1=1eR19=1— R22.b
Se R20.b.1 # 1 — R20.b.2, mas bloquear hipétese de resposta = 1

R20.b.2  Qual o motivo da saida de {Nome do elemento X do ag  regado selecionado}?

R1213
1 Mudanca para outro alojamento familiar em Portugal 1|:| — FILTRO 14R
2 Mudanca para um alojamento coletivo ou instituigdo em Portugal 2|:| — FILTRO 14R
3 Mudanga para o estrangeiro (por um periodo previsivel superior a 6 meses) 3|:| — FILTRO 14R
4 Falecimento 4[] - FLTRO 14R
8 Recusa s[] - FILTRO 14R
9 N&o sabe o[ - FLTRO14R
Situagao no alojamento na
PID_INE Nome N.° de ordem do |Idade Sexo Estatuto inicial vaga atual Motivo
0000.0 0000 1 0 03 Jodo 1 45 | M ] Individuo da amostra 2 3
— FILTRO 14R
Filtro 14R
Se R20 = 3 — Fim do questionario para todo o agregado
SeR20=2eR20.b.2#4 — R2l.a
Se R20 =2 e R20.b.2=4 — R21.b
R21.a Qual 0 més e ano em que o {Nome do elemento X doa gregado selecionado} saiu?
R21.b Qual 0 més e ano em que o {Nome do elemento X do ag regado selecionado} faleceu?
R1220
R1221 [ [ 1 LT T T 1
Més Ano
Recusa 98 9998
Nao sabe 99 9999
— FILTRO 15R
Filtro 15R
Se R20.b.2 =1 e individuo da amostra — R22.a
Se R20.b.2 =1 e co-residente— R23
Se R20.b.2#1 — R23
R22.a Diga-me por favor a morada para onde foi o {Nome do  elemento X do agregado selecionado}
R22.b Diga-me por favor a morada para onde foi/foram
R1230
Recusa 8
N&o sabe 9

R1235 Sabe indicar-me um n.° de telefone de contacto dos individuos que sairam?

— FILTRO 16R

Filtro 16R
Se R22.b#80u9 — FIM DO QUESTIONARIO NESTA MORADA
Se R22.b=80u9 — FIM DO QUESTIONARIO (AGREGADO FORA DE AMBITO)
Else > R23

NOTA: Quando se consegue a nova morada entdo questi  onario vai para a BOLSA DOS ENTREVISTADORES

Se R22b. #8 0u 9 — Seguimento do agregado nova morada.

12



CICLO SAIDAS
Para agregados em que ainda permancem individuos d  a amostra

R23 Quantos meses esteve {Nome do elemento X do agregad o selecionado} no agregado durante [ano-1]?
R1280
Recusa | 98
N&o sabe [ 99
R24 No ano passado, enquanto residiu neste alojamento, {Nome do elemento X do agregado selecionado} trabal  hava, era desempregado(a), era reformado do

trabalho ou estava numa outra situagéo?

R1290
1 Trabalhava 1
2 Estava desempregado(a) 2]
3 Era reformado(a) do trabalho 3
4 Outra situagédo de inatividade 4]
8 Recusa 8]
9 N&o sabe 9]

—Médulo da imigracdo

Filtro 17R
Se R22.a # 8 ou 9 — Seguimento do individuo nova morada.

Se R22.a=80u9 — Abandono do individuo nesta vaga, por ndo ter conseguido obter nova morada.

Depois de concluido ciclo saidas - ciclo de caracte  risticas do individuo (R17 a R18) e médulo da imigr ~ ag&do

13



23, 32 e 42Vaga

CICLO DAS CARACTERISTICAS DO INDIVIDUO

R10 Qual a data de nascimento de {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
R1080
Data de nascimento
8 Recusa 8|:|
9 Nao sabe 9|:|
— FILTRO 3R
Filtro 3R
SeR10=80u9 — R11
Se R10 # 8 ou 9 — imputa idades calculadas pela aplicagdo em R11.1 e R11.2
R11 Qual a idade do(a) {Nome do elemento X do agregado  selecionado}?
R1080_1 | | | |
Anos
R10.2 Q. aux 1: Que idade tem? Qual o més de nascimento {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
R1080_2 Més
R10.1 Q. aux 2: Que idade tem? Qual o dia de nascimento de {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
R1080_3 Dia
R11.1 [aplicac&o calcula a idade a 31 de Dezembro do  ano anterior] | | | |
R1090 Anos
R11.2 [aplicacéo calcula a idade a data da entrevist  a] | | | |
R1092 Anos
R12 Sexo
1 Masculino
2 Feminino
R17 Atualmente o/a {Nome do elemento X do agregado sele  cionado} encontra-se temporariamente ausente por mo tivo de férias, trabalho, educacéo, hospitalizagéo,
outros?
R1160
1 sim 10
2 Néo 2]
— FILTRO 7R
Filtro 7R
Idade<15 — R18= 8 (IMPUTA)
Idade >15 > R18
R18 Atualmente, em termos de trabalho, em qual das situ  a¢des se encontra o/a {nome do elemento X do agrega  do selecionado}?
R1170 Vou ler-lhe as opgdes de resposta:
1 Tem um emprego ou trabalho 1|:|
2 Esta desempregado(a) 2]
3 E estudante ou esta em estagio/aprendizagem ndo remunerado 3|:|
4 Esta reformado(a) do trabalho ou com reforma antecipada 4]
5 E incapacitado(a) permanente (impossibilidade permanente para o trabalho) 5[]
6 E doméstica(o) 6]
7 Presta servigo civico ou comunitario (trabalho voluntario ou imposto pelo tribunal) 7|:|
8 Tem outra situagéo de inatividade 8[]
98 Recusa 98]
99 N&o sabe 99[]

— Médulo da Imigragéo

entre

Filtro 8R
Se 22,32 ou 42vaga e R20 = 1 — R25 (CICLO DAS ENTRADAS)

Se 23, 3% ou 42 vaga e R20 = 2 — (ciclo saidas e ciclo das caracteristicas dos individuos concluidos) — R25 (CICLO DAS ENTRADAS)
Se 22, 32 ou 42 vaga e R25 = 1 (e CICLO ENTRADAS CONCLUIDO, inclusive Ciclo das carateristicas dos individuos) — Médulo relagdes de parentesco

CICLO ENTRADAS

R25 Ha mais alguém que tenha passado a fazer parte dest e agregado desde o ano passado e que partilha do or
R1240 despesas de alojamento e alimentacao, incluindo nas  cimentos? 14

camento comum deste agregado para as




Médulo relagdes de parentesco

1sim 10

2 Néo ZD — Mobdulo relagées de parentesco
8 Recusa SD — Mddulo relagées de parentesco
9 Néo sabe QD — Mobdulo relagées de parentesco

Se 23, 32 ou 42 vaga e R25=1 — R19 = 2 (co residente) (IMPUTA)

R19
R25.1 Diga-me por favor, 0 nome das pessoas que passaram a fazer parte deste agregado desde o ano passado:
R1001
R25.2 Qual a razéo da entrada de {nome do elemento do agregado selecionado}?
R1241 1 Nascimento 140
2 Reentrada de individuo, que esteve ausente na(s) vaga(s) anterior 2|:|
3 Outra 3|:|
R1242 Numero de ordem do individuo que reentrou no agregado
R1070 PID_INE R1001 R1241
Ne° de ordem do Ne de ordem interno do
individuo no individuo (imputar PID-INE) Nome do residente entr  ado Razéo entrada
agregado
04 0000.0 0000 1 0 04 Inés 1
— FILTRO 18R
Filtro 18R
Se R25.2=1 — R10; Se R25.2 = 2 ou R25.2 = 3— R26
INDIVIDUO
R26 Em que més e ano passou {Nome do elemento X do agre  gado selecionado} a fazer parte deste agregado?
R1250
R1251 | [ | | | [ | | —  (R10 a R18) e médulo da imigrag&o
a) )
Recusa 98] 9998
N#o sabe 9o[] 9999

Depois de concluido o Ciclo das Entradas ~ — Mddulo relagdes de parentesco

Filtro 4R
Idade<16 — R14
Idade 216 e agregado s6 um individuo —[R13 = 2 e R14 =2 e R15 = 2 ] (IMPUTA) e segue para Ciclo visitas
Idade 216 - R13

R13 Alguma das pessoas que pertence ao agregado é c6  njuge/ companheiro(a) do(a) {Nome do elemento X do  agregado selecionado}?
R1120

1 Sim 10

R13.1 Quem é o cdnjuge/ companheiro(a) de {Nome do elemento X do agregado selecionado}?

(Identificar individuo na lista de nomes)

N° de ordem do individuo no agregado (IMP! PID-INE (n° de ordem interno) (IMPUTA)

R1121
2 N&o 21
8 Recusa 8]
9 N&o sabe o
— FILTRO 5R
Filtro 5R
Idade 216 e agregado constituido por 2 individuos e R13=1 — [R14 =2 e R15 = 2] (IMPUTA) e segue para Ciclo de visitas
Else-> R14
R14 Alguma das pessoas que pertence ao agregado é pa  i/padrasto de {Nome do elementoX do agregado seleci  onado}?
R1130
1 Sim 10
R14.1 Quem é o pai/padrasto do(a) {Nome do elemento X do agregado selecionado}?

(Identificar individuo na lista de nomes)

N° de ordem do individuo no agregado (IMP! PID-INE (n° de ordem interno)(IMPUTA)

R1131
2 N&o 2]
8 Recusa 8|:|
9 N&o sabe 9|:|
R15 Alguma das pessoas que pertence ao agregado é ma  e/madrasta de {Nome do elemento X do agregado selec  ionado}?
R1140
1 Sim 10

R15.1 Quem é a mae/madrasta do(a) {Nome do elemento X do agregado selecionado}?
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(Identificar individuo na lista de nomes)
N° de ordem do individuo no agregado (IMP! PID-INE (n° de ordem interno)(IMPUTA)

R1141
2 Néo
8 Recusa
9 Néo sabe

— Depois de concluido médulo das relagdes de parente  sco - médulo das visitas

CICLO VISITAS

R27

R1260

R28
R1270

R23
R1280

R24
R1290

Para além das pessoas de que ja falamos, houve algu  ém que viveu neste alojamento durante pelo menos 3

1Sim

2 Nao

8 Recusa
9 N&o sabe

Diga-me por favor, o nome da(s) pessoa(s) nessa sit  uagdo?

R1070 PID_INE R1270
Ne° de ordem do Ne de ordem interno do
individuo no individuo (imputar PID-INE) Nome da visita
agregado
(imputado)
07 0000.0 0000 1 0 07 Francisco

Quantos meses esteve {Nome do elemento X do agregad o selecionado} no agregado durante [ano-1]?

N° de meses :l:l

Recusa | 98
N&o sabe | 99

No ano passado, enquanto residiu neste alojamento, {Nome do elemento X do agregado selecionado} trabal

1 Trabalhava

2 Estava desempregado(a)

3 Era reformado(a) do trabalho
4 Outra situacdo de inatividade
8 Recusa

9 Né&o sabe

— R10 a R11, R12 e médulo imigra

meses no ano anterior e que j& ndo vive atualmente?

1]
21— [Fim bloco de residentes -
s] — Quadro Resumo:

o1 - Identificacdo dos individuos
residentes no alojamento e
relacdes de parentesco.
Segue para questionério do
agregado ou do individuo

hava, era desempregado(a), era reformado do

Fim bloco de residentes - Quadro Resumo: Identificagdo dos individuos residentes no alojamento e relagdes de parentesco. Segue para

questionario do agregado ou do individuo
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111

112

3.1

113.2

113.3

Médulo da imigracao

Alguma vez residiu no estrangeiro por um periodo co ntinuo igual ou superior a um ano?

112000
1 Sim 1]
2 Néo 2[] — FILTRO 1l
8 Recusa 8 — FILTRO 11
9 Né&o sabe 9 — FILTRO 1l

Quando entrou/voltou a Portugal foi com a intengéo de permanecer por um ou mais anos?

111010
1 Sim 1]
2 Néo 2[] — FILTRO 1l
8 Recusa 8 — FILTRO 11
9 Né&o sabe 9 — FILTRO 1l

Em que ano entrou/voltou a Portugal?

NOTA: Caso esta situagéo tenha ocorrido mais do que uma vez, indique por favor o ano da Ultima entrada.

111020_1 | | — FILTRO 11
Ano

Recusa 9998 — FILTRO 11
Néo sabe 9999

H& quantos anos entrou/voltou a Portugal? II1020_2| | — FILTRO 1I
Ne° de anos

Recusa 998 — FILTRO 11
Néo sabe 999

Com que idade entrou/voltou a Portugal? 111020_3 |
Idade
Recusa 998 — FILTRO 11
Nao sabe 999 — FILTRO 11
Filtro 11

Se 12 vaga e depois de concluido ciclo das caracteristicas do individuo+médulo da imigragdo por individuo - médulo relagdes de parentesco filtro 4R
Se 22, 32 ou 42 vagas e ciclo de saidas concluido - filtro 17R; Else Filtro 8R
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AB1

AB2

AB3

AB4

ABS5

QUESTIONARIO DO AGREGADO

Agora queremos colocar algumas questdes sobre o alojamento (caracteristicas, custos), as condi¢des de vida e os rendimentos do agregado.

AA - IDENTIFICAGAO DO RESPONDENTE

FILTRO 1AA
Se no agregado s6 existe 1 individuo idade>=16 anos a 31/12/n-1 — imputar automaticamente AA1 — AA2=00 — imputar automaticamente AA3 —AB1

Quem é o titular da propriedade ou do contrato d e arrendamento do alojamento?

NOTA: No caso de duas ou mais pessoas partilharem o titulo de propriedade ou de arrendamento, o 1° titular sera o que tiver mais idade e o 2° titular o segundo mais velho.

Se o alojamento for cedido gratuitamente, sera a pessoa a quem foi facultado o usufruto gratuito.

N° de ordem PID-INE (n° de ordem interno)

AA1000 AA1005

E quem é o segundo titular?
PROTOCOLO: Marque 00 se ndo existir

N° de ordem PID-INE (n° de ordem interno)

AA1010 AA1015

PROTOCOLO: Preferencialmente deve ser o 1° (ou 2°) titular a responder ao questionario do AGREGADO, ¢ aso ndo esteja(m) presente(s) podera ser outro memb
AGREGADO com 16 ou mais anos.

Individuo que responde ao questionario do AGREGA  DO:

N° de ordem PID-INE (n° de ordem interno)

AA1020 AA1025

INFORMATICA: A hora do inicio da entrevista ao agre  gado deve ser imputada pela aplicagdo depois de ide  ntificado o respondente

AB - CARACTERISTICAS DO ALOJAMENTO

O(a) Sr.(a) {Nome do individuo associado & AA10 05} é proprietario, arrendatario ou o alojamento fo  i-lhe cedido gratuitamente ou a titulo de salario?
AB1000
1 Proprietario 1|:| — AB3
2 Arrendatéario ou subarrendatario 2 D
3 Alojamento foi-lhe cedido gratuitamente ou a titulo de salario 3|:| — AB3
8 Recusa 8 — AB4
9 Néo sabe 9 — AB5

Com renda a preco de mercado ou com renda apoiad ~ a ou condicionada?

AB1010
1 Renda a prego de mercado 1 D
2 Renda inferior ao prego de mercado (renda apoiada, condicionada, ...) 2 D
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9

Qual o ano de ocupacéo do alojamento pelo seuag regado como residéncia principal?
AB1020
NOTA: Tenha como referéncia o ano do contrato (se é arrendatario) ou da compra ou heranca (se é proprietario), ou | | | | |

em que 0 AGREGADO se instalou (se o alojamento foi cedido sem renda). Ano

Recusa 9998
N&o sabe 9999

Tipo de alojamento: (Entrevistador)
Se 23, 32 ou 42 Ocorréncia — PROTOCOLO: Confirme que o tipo de alojamento se ma  ntem

AB1030

1 Edificio residencial isolado, com 1 alojamento 1|:|

2 Edificio residencial geminado ou em banda, com 1 alojamento 2 D

3 Alojamento num edificio residencial entre 2 e 9 alojamentos BD

4 Alojamento num edificio residencial com 10 ou mais alojamentos 4 D

5 Outro tipo de alojamento 5|:|
Qual o nimero de divisdes habitaveis ( 24 m2)? I:I:l

Ne
PROTOCOLO AB5.B: Quando existe mais do que um Agreg  ado no Alojamento deve apenas registar o nimero de divisbes utilizadas por esse agregado
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EXCLUIR: despensas, vestibulos, corredores, varandas néo destinadas a habitagéo, divisdes afetas exclusivamente a atividades Recusa 98
econdmicas, cozinhas se utilizadas exclusivamente para a confegéo de refeicdes e casas de banho

AB1040

AB6 Qual é aproximadamente a &rea (til do alojamento ~ ? I:I:I:I:lm2

AB1050
Recusa 9998
N&o sabe 9999
AB7 Diga, por favor, se no interior do alojamento existe:
AB7.1 Instalagéo de banho ou duche?
AB1060
1 Sim 17 - Filro 148
FILTRO 1AB
Se AB7.1=1 e Numero de agregados>1 —AB7.1.1; Else AB7.2
AB7.1.1 E é apenas para uso do AGREGADO ou é partilhada?
AB1061
1 Apenas para uso do AGREGADO 1 D
2 Partilhada 20
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
2 N&o 2
8 Recusa 8
9 Né&o sabe 9
AB7.2 Sanita com autoclismo?
AB1070
1 Sim 17 - Filro 248
FILTRO 2AB
Se AB7.2=1 e Numero de agregados>1 —AB7.2.1; Else AB8
AB7.2.1 E é apenas para uso do AGREGADO ou é partilhada?
AB1071
1 Apenas para uso do AGREGADO 1 D
2 Partilhada 200
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
2 Nao 2
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
AB8 Diga, por favor, se sdo comuns os seguintes pro  blemas na sua residéncia ou na sua area de residénc  ia:
Sim  Nao
AB8.1 Algum teto deixa passar agua ou existe humidad e nas paredes ou apodrecimento das janelas ou soalh  0? AB1080 1 D 2 D
AB8.2 A luz natural é insuficiente num dia de sol? AB1081 1|:| 2|:|
AB8.3 Existe ruido sentido no alojamento, vindo dos vizinhos ou da rua (transito, comércio, fabricas, e tc.)? AB1082 1 D 2 D
AB8.4 Ha poluicéo, sujidade, mau cheiro ou outros problem as ambientais na zona causados pelo transito ou ind Gstrias? B1083 1I:I 2I:I
AB8.5 Existem situacdes de crime, violéncia ou vanda lismo? AB1084 1 D 2 D

AC - EQUIPAMENTOS DISPONIVEIS PARA O AGREGADO
AC1 Diga, por favor, se estéo disponiveis para 0 AGREGA DO ou para algum individuo do agregado os seguintes equipamentos/ servigos:

ACl.1 Telefone (fixo ou telemoével)?
AC1000
1 Sim 1O

2 Néo 20  actia

AC1.1.1 Devido a dificuldades econémicas ou outrasr ~ azbes?

AC1001
1 Devido a dificuldades econémicas 1 D
2 Outras razbes 2|:|
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
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8 Recusa 8
9 Néo sabe 9

AC1.2 Televisdo a cores?

AC1010
1 Sim 1O
2 Nao 200 —ac121
AC1.2.1 Devido a dificuldades econémicas ou outras razdes?
AC1011
1 Devido a dificuldades econémicas 1 D
2 Outras razbes 2|:|
8 Recusa 8
9 Né&o sabe 9
8 Recusa 8
9 Né&o sabe 9
AC1.3 Computador pessoal, portatil ou de secretaria?
AC1020
1 Sim 1O
2 N&o 20 —ac13a
AC1.3.1 Devido a dificuldades econémicas ou outrasr ~ azbes?
AC1021
1 Devido a dificuldades econémicas 1 D
2 Outras razbes 2|:|
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
ACl.4 Méaquina de lavar roupa?
AC1030
1 Sim 1O
2 Nao 20 —ac14a
AC1.4.1 Devido a dificuldades econémicas ou outrasr ~ azbes?
AC1031
1 Devido a dificuldades econémicas 1 D
2 Outras razbes 2|:|
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
8 Recusa 8
9 Né&o sabe 9
AC15  Automével (ligeiro de passageiros ou misto), d  esde que n&o seja exclusivamente para trabalho?
AC1040
1 Sim 1O
2 N&o 20 —acisa
AC1.5.1 Devido a dificuldades econémicas ou outrasr ~ azbes?
AC1041
1 Devido a dificuldades econémicas 1 D
2 Outras razbes 2|:|
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
AC1.6 Servigos domésticos?
AC1050
1 Sim 1O
2 Nao 20 —ac1ea
AC1.6.1 Devido a dificuldades econémicas ou outrasr ~ azbes?
AC1051
1 Devido a dificuldades econémicas 1 D
2 Outras razbes 2|:|
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
AE - JUROS DO CREDITO A HABITAQ/:\O DO ANO ANTERIOR
AE1 Em [ano-1], o AGREGADO pagou prestagdes de algum  contrato de crédito & habitag&o relativo a residén  cia principal?
AE1000
1 Sim 1O
2 Néo 20 - aes

20



AE2 Sabe o valor anual dos juros que o AGREGADO pago  u durante [ano-1]?

AE1010
1 Sim 1O
2 N3o 7] I
8 Recusa 8 »  AE4
AE3 Qual foi o valor anual dos juros pagos em [ano-1  ]? | | | | | | | — AE5
AE1020 Euros
Recusa 9999998
AE4 Qual foi o valor anual das prestagdes pagas em [  ano-1] de crédito a habitagéo? | | | | | | |
AE1030 Euros
9999998
AE5S O crédito a habitagéo contratado beneficiou de boni ficagdo da taxa de juro (por baixos rendimentos, de  ficiéncia, crédito jovem, crédito emigrante ou outr as bonificagbes)?
AE1040
1Sim 1
2 Néo 2
8 Recusa 8
9 Né&o sabe 9
AE6 Em [ano-1], o AGREGADO recebeu algum subsidio de  renda ou outro contributo semelhante do Estado?
AE1050
1Sim 1
2 N&o 2] - FLTRO 1AF
8 Recusa 8 — FILTRO 1AF
9 Né&o sabe 9 — FILTRO 1AF
AE7 Qual foi o valor anual desse subsidio ou outro cont ributo recebido em [ano-1] pelo AGREGADO?
[ | | | | | | —FLTRO1AF
AE1060 Euros
Recusa 9999998 — FILTRO 1AF
N&o sabe 9999999 — FILTRO 1AF
AF - CUSTOS COM O ALOJAMENTO DO ANO CORRENTE
FILTRO 1AF
Se AB1=1 — AF1; Se (AB1=2 e AB2=1) — AF8; Se (AB1=2 e AB2=2) ou AB1=3 — AF6
AF1 Atualmente 0 AGREGADO tem prestacdes a pagar por  créditos & habitag&o relativos a residéncia princi pal para aquisi¢ad da mesma?
AF1000
1Sim 1
2 N&o 21— Ars
8 Recusa 8 — AF6
9 N&o sabe 9 —  AF6
AF2 Com base no Ultimo extrato do banco, qual foio  valor mensal total da prestagédo? | | | | | | | — AF4
AF1010 Euros
Recusa 9999998 — AF4

Né&o sabe 9999999

AF3 E através da seguinte tabela de escalGes, pode d izer qual foi o valor aproximado dessa prestacdo me  nsal? Vou ler-lhe as opgdes:
AF1020
1 Menos de 100 € |
2 De 100 € a menos de 200 € 2[]
3 De 200 € a menos de 400 € 3]
4 De 400 € a menos de 600 € 4
5 De 600 € a menos de 900 € 5[]
6 De 900 € a menos de 1 200 € 6]
7 De 1 200 € a menos de 1 500 € 7
8 De 1500 € a menos de 2 000 € 8]
9 De 2 000 € a menos de 3 000 € o[]
10 De 3 000 € a menos de 5 000 € 0]
11 5000 € ou mais 1]
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AF4

AF5

AF6

AF7

AF8

AF9

AF10

AF11

| — AF6

E o valor mensal de juros incluido nessa prestag ~ &40?
NOTA: N&o considere a parte destinada as amortizacdes Euros
AF1030 > AF6
E através da seguinte tabela de escaldes, pode dize r qual foi o valor aproximado do juro mensal? Vou | er-lhe as opgdes:
AF1040
1 Menos de 100 € 14
2 De 100 € a menos de 200 € 2]
3 De 200 € a menos de 400 € 30
4 De 400 € a menos de 600 € 4]
5 De 600 € a menos de 900 € |
6 De 900 € a menos de 1 200 € 6]
7 De 1 200 € a menos de 1 500 € 7
8 De 1500 € a menos de 2 000 € 8]
9 De 2 000 € a menos de 3 000 € |
10 De 3 000 € a menos de 5 000 € 10]
11 5000 € ou mais 11
Quanto pensa que teria de pagar pelo arrendamento m  ensal deste alojamento a prego de mercado? | | | | | | — FILTRO 2AF
AF1050 Euros
NOTA: O respondente deve ter presente a localizag&o, area do alojamento, estado de conservagéo, nimero de divisdes, entre » FILTRO 2AF
outros aspetos.
Incluir: A garagem (ou espago de parqueamento) associado ao alojamento.
Excluir: O recheio do alojamento e as despesas correntes.
E através da seguinte tabela de escaldes, pode d izer qual seria o valor aproximado dessa renda mens  al? Vou ler-lhe as opgoes:
AF1060
1 Menos de 100 € 1|:| — FILTRO 2AF
2 De 100 € a menos de 200 € 2|:| — FILTRO 2AF
3 De 200 € a menos de 400 € 3] - FILTRO 2AF
4 De 400 € a menos de 600 € 4|:| — FILTRO 2AF
5 De 600 € a menos de 900 € 5|:| — FILTRO 2AF
6 De 900 € a menos de 1 200 € 6] _ FILTRO 2AF
7 De 1 200 € a menos de 1 500 € 7|:| — FILTRO 2AF
8 De 1 500 € a menos de 2 000 € BD — FILTRO 2AF
9 De 2 000 € a menos de 3 000 € 9] -, FILTRO 2AF
10 De 3 000 € a menos de 5000 € 10] -, FILTRO 2AF
11 5000 € ou mais 1 -, FILTRO 2AF
FILTRO 2AF
Se AB1=1 — AF9; Se (AB1=2 e AB2=2)—AF8; Se AB1=3 — AF11;
Atualmente, qual é o valor mensal darendadaca sado AGREGADO? | | | | | |
AF1070 Euros
NOTA: Se o custo da &gua, eletricidade e gas estiver incluido na renda, deve ser deduzido através de uma estimativa do seu valor
mensal
Atualmente o AGREGADO tem algum subsidio de rend  a ou outro contributo semelhante do Estado?
AF1080
1 Sim 1O
2 N&o 20 - AFn2
Recusa > AF11
Né&o sabe > AF11
E qual é o valor mensal desse subsidio ou outro beneficio? | | | | | |
AF1090 Euros

Diga se os seguintes servigos séo pagos pelo AG  REGADO e qual é o respetivo valor e periodicidade d e pagamento:

Incluir:  Os servigos quando estes estdo incluidos na renda (se é arrendatario) ou quando s&o pagos por individuos externos a0 AGREGADO. Nestes casos, deverdo
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apresentar uma estimativa do seu valor mensal.

Paga?
Periodicidade do Valor do Gltimo
1 Sim 2 Nao pagamento ou da pagamento ou da
estimativa estimativa (euros)
8 Recusa 9 N&o sabe
AF11._a AF11._.b AF11._.c
AF111  Agua AF00 1] et are [ [ ] ]
2|:|ﬂ AFll.2.a euros
8 — AFl11.2.a Recusa 9999998
9 |— AF1l1.2.a Né&o sabe 9999999
AF112  Eletricidade art0 1] apn [ are [ [ ] ]
2|:|ﬂ AFl11.3.a euros
8[]— AFll3a Recusa 9999998
9[]— AFll3a Né&o sabe 9999999
AF11.3  Gés ou outros combustiveis AFt20 1] arzn [ arzz [ ] ] ]
2 Dﬂ AFll.4.a euros
8[]— AFlld4a Recusa 9999998
9[]— AFlld4a Né&o sabe 9999999
AF114  Despesa com condominio AFz0 1] aran [ arzz [ [ ] ]
2|:|ﬂ AFl1l1.5.a euros
8[]— AFll5a 9999998
9 _|— AFll5.a N&o sabe 9999999
AF115  Taxa de saneamento ou esgotos AF1140 1 AF1141 I:l AF1142 | | | |
N&o registe o valor da taxa de saneamento/esgotos se foi integrada na 2 Dﬁ AF11.6.a euros
fatura da agua. 8 — AFl11.6.a Recusa 9999998
9[]— AFlle6a Né&o sabe 9999999
AF11.6  Pequenas reparagdes/manutencdes aruso 1] et arns2 [ | ] ]
2|:|ﬂ AFl11.7.a euros
8[]— AFll7.a Recusa 9999998
9[]— AFll7.a Né&o sabe 9999999
AF117  Seguro do alojamento AFe0 1] arer [ aree | | ] ]
2|:|ﬂ AFl11.8.a euros
8[]— AFll8a 9999998
9 _|— AFl11.8.a N&o sabe 9999999
AF11.8  Outros (impeza de fossa, ...) aruaro 1] A [ arnrz [ ] ] ]
2 Dﬂ AF12 euros
8 — AF12 Recusa 9999998
9 ]— AF12 Né&o sabe 9999999
Periodicidade do pagamento ou da estimativa
M- mensal
B - bimestral
T - trimestral
S - semestral
A -anual
8 - Recusa
9 - N&o sabe

AF12 Considera que os custos atuais com este alojamento, como a renda ou prestacdo da casa, impostos e taxa s, despesas com a agua, eletricidade, gas, condomin o e
reparagdes séo:

AF1180
1 Um encargo muito pesado 1|:|
2 Um encargo algo pesado 2 D
3 N&o sdo um encargo pesado SD
8 Recusa 8
9 N&o sabe 9

AD - SITUACAO ECONOMICA DO AGREGADO

AD1 Diga, por favor, se 0o AGREGADO dispde de capacid ade financeira para:

AD1.1 Assegurar uma semana de férias, por ano, forade ca  sa, a todos os membros do AGREGADO (simultaneamente ou nao), incluindo estadia em residéncia secundari aouem
casa de familiares/amigos?
AD1000

1 Sim 1

2 Nao 20

23



AD1.2 Ter uma refei¢éo de carne ou de peixe (ou equi  valente vegetariano), pelo menos de 2 em 2 dias?

AD1010
1 Sim 1O
2 Nao 20
AD1.3 Manter a casa adequadamente aquecida?
AD1020
1 Sim 1O
2 N&o 20
AD2 O AGREGADO tem prestagdes a pagar relativas a empré  stimos ao consumo (automével, férias, mobiliario, ¢ omputador, outros bens durdveis) ou a utilizagdo de
crédito?
AD1030
1 Sim 1O
2 N3o 2 - Ap4
AD3 Considera que estas prestagdes néo relativas ao alo  jamento constituem:
AD1040
1 Um encargo muito pesado 1 D
2 Um encargo algo pesado 2 D
3 Nao sdo um encargo pesado BD
FILTRO 1AD
Se AE1=1 | AF1=1 | AF8>0 -> AD4.1; Else imputa AD1050=3 ->Filtro 2AD
AD4 Diga, por favor, se nos ultimos 12 meses (anteriore s & entrevista) o AGREGADO atrasou algum dos seguin  tes pagamentos regulares:
AD4.1  Rendas ou prestacdes de crédito a habitacéo relativ  as a residéncia principal?
AD1050
1 Sim 10 - Apa1a
AD4.1.1 O atraso deveu-se a dificuldades econémicas?
AD1052
1 Sim 10 - Apa111
2 Néo 20
8 Recusa 8
9 N&o sabe 9
AD4.1.1.1 Atrasou o pagamento uma vez ou duas ou mai s vezes?
AD1051
1 Uma vez 1O
2 Duas ou mais vezes 2 D
2 N&o 2
3 O agregado néo teve pagamentos regulares a fazer BD

FILTRO 2AD
Se AF1100=1 | AF1110=1 | AF1120=1 | AF1130=1 -> AD4.2; Else imputa AD1060=3 -> AD4.3

AD4.2  Despesas correntes (agua, eletricidade, gase  condominio) relativas a residéncia principal?
AD1060
1 Sim
AD4.2.1 O atraso deveu-se a dificuldades econémicas?
AD1062
1Sim
2 Nao
8 Recusa
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9 N&o sabe 9

AD4.2.1.1 Atrasou 0 pagamento uma vez ou duas ou mai s vezes?

AD1061
1 Uma vez 1O
2 Duas ou mais vezes 2 D
2 N&o 21
3 O agregado néo teve pagamentos regulares a fazer BD
AD4.3  Despesas ndo relacionadas com a residéncia principa | - prestacdo de empréstimos ao consumo (por exem  plo, para automével, férias, mobiliario, computador s
roupa), utilizacéo de cartdo de crédito, leasings, L?
AD1070
1 Sim 10 - Apasa
AD4.3.1 O atraso deveu-se a dificuldades econémicas?
AD1072
1 sim 1[0 - Apas.11
2 Néo 21
8 Recusa 8
9 N&o sabe 9
AD4.3.1.1 Atrasou o pagamento uma vez ou duas ou mai s vezes?
AD1071
1 Uma vez 1O
2 Duas ou mais vezes 2 D
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
2 N&o 21
3 O agregado n&o teve pagamentos regulares a fazer BD
8 Recusa 8
9 Né&o sabe 9
AD5 Se surgisse uma despesa inesperada de cerca de 421 euros, conseguiria 0 AGREGADO pagé-la de imediato s em recorrer a empréstimo?
INFORMATICA: O valor da despesa tem que ser atualiz  ada todos os anos
AD1080
1 Sim 1O
2 Nao 21— aps

AD5.1 E nesse caso, teria que reduzir as despesas habitua  is do agregado?

AD1081
1 Sim, teria que reduzir muitas das despesas habituais 1 D
2 Sim, teria que reduzir algumas das despesas habituais 2 D
3 Nao, néo teria que reduzir as despesas habituais BD
AD6 Tendo em conta o rendimento total do AGREGADO, como é que 0 AGREGADO consegue pagar todas as despesas  habituais?
PROTOCOLO: As opgdes de respostas devem ser mostradas ao respondente
AD1090
1 Com grande dificuldade 1 D
2 Com dificuldade 2
3 Com alguma dificuldade BD
4 Com alguma facilidade 4|:|
5 Com facilidade SD
6 Com grande facilidade BD
AD7 Pense em todas as despesas com as quais 0 AGREGADO  tem de lidar habitualmente. Diga, por favor, qual ¢  aproximadamente o

rendimento minimo mensal necessario para fazer face as despesas habituais? | | | | | |

AD1100 Euros
NOTA: Indicar o valor das despesas mensais necessérias com todos os membros do AGREGADO, liquidas de impostos e
contribuigdes.

Incluir: Os valores habitualmente pagos resultantes de eventuais dividas.
Excluir: Os custos inerentes ao trabalho dos membros do AGREGADO. Exemplo: combustivel gasto no veiculo pessoal em deslocacdes de trabalho

AG - RENDIMENTOS DO AGREGADO DE [ano-1]
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AGA1

AGAL1A

AGA2

AGA2.A

AGA3

AGA4

AGB1

AGB2

AGB3

AGA - RENDIMENTOS PREDIAIS

Em [ano-1], algum membro do seu AGREGADO teve terr  enos arrendados, com o objetivo de obter rendimento s?
AGA1000

1 Sim 1O
2 N&o 21 - Aca2
8 Recusa 8 » AGA2
9 Nao sabe 9 » AGA2
Qual foi o valor anual recebido? | | | | | |
AGA1010 Euros
Recusa 9999998
Nao sabe 9999999
Em [ano-1], algum membro do seu AGREGADO teve edifi cios arrendados, com o objetivo de obter rendimento s?
AGA1020
1 Sim 1O
2 Nao ZD — FILTRO 1AGA
8 Recusa 8 > FILTRO 1AGA
9 Nao sabe 9 > FILTRO 1AGA
Qual foi o valor anual recebido? | | | | | | — FILTRO 1AGA
AGA1030 Euros
Recusa 9999998 > FILTRO 1AGA
Né&o sabe 9999999 > FILTRO 1AGA
FILTRO 1AGA
Se AGA1.A>0 ou AGA2.A>0 — AGA3; Else AGB1
Os rendimentos prediais foram sujeitos areteng  &o de IRS na fonte?
AGA1040
1 Sim 1O
2 N&o 20 - acB1
8 Recusa 8 > AGB1
9 Nao sabe 9 > AGB1
Qual foi o valor total da retengédo de IRSem [a  no-1]? | | | | | |
AGA1050 Euros
Recusa 9999998
Nao sabe 9999999
AGB - RENDIMENTOS DE CAPITAL
Em [ano-1], algum membro do seu AGREGADO recebe u alguma quantia referente a rendimentos de capital ~ ?
AGB1000
1 Sim 1O
2 Nao ZD — FILTRO 1AGB
8 Recusa 8 > FILTRO 1AGB
9 Né&o sabe 9 > FILTRO 1AGB
Qual foi o valor liquido anual recebido de rend  imentos de capital em [ano-1]? | | | | | — FILTRO 1AGB
AGB1010 Euros
Recusa 9999998 > FILTRO 1AGB
Nao sabe 9999999
E através da seguinte tabela de escaldes, pode dize r qual foi o valor anual aproximado desses rendimen tos no ano passado? Vou ler-lhe as opgdes:
AGB1020
1 Menos de 1 500 € 1 = FLTRO 1AGB
2 De 1500 € a menos de 3000 € ZD — FILTRO 1AGB
3 De 3000 € a menos de 4 500 € 3|:| — FILTRO 1AGB
4 De 4 500 € a menos de 6 500 € 4[] - FILTRO 1AGB
5 De 6 500 € a menos de 10 000 € SD — FILTRO 1AGB
6 De 10 000 € a menos de 15 000 € GD — FILTRO 1AGB
7 De 15 000 € a menos de 20 000 € 7 - siLTRO 18GB
8 De 20 000 € a menos de 30 000 € BD — FILTRO 1AGB
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9 De 30 000 € a menos de 50 000 € 9] - FILTRO 1AGB
10 De 50 000 € a menos de 75 000 € 10[7] -, FILTRO 1AGB
11 De 75 000 € a menos de 100 000 € 110 -, FILTRO 1AGB
12 100 000 € ou mais 12[] -, FILTRO 1AGB

FILTRO 1AGB

Se 0 AGREGADO tem individuos com menos de 16 anos até Dez.de [ano-1] — AGC1

Se 0 AGREGADO néo tem individuos com menos de 16 anos até Dez.de [ano-1] —» AGD1

AGC - RENDIMENTOS DE INDIVIDUOS ATE 16 ANOS

Para os AGREGADOS com um ou mais individuos com menos de 16 anos, até 31 de dezembro de [ano-1].

AGC1 Em [ano-1], algum membro do AGREGADO, com menos de 16 anos, teve uma fonte de rendimento prépriae ind  ependente?
Incluir: Rendimentos que tenham sido obtidos de forma regular independentemente da fonte de rendimento (trabalho, capital, de propriedade)

Excluir: Os valores que resultem de pagamentos dentro do préprio AGREGADO (mesadas, semanadas). Rendimentos obtidos de forma pontual e esporadica (presentes de
Natal, Pascoa, aniversario)

AGC1000
1 Sim 1
2 N3o 2 - acp1
Recusa > AGD1
Né&o sabe > AGD1

AGC2 Qual foi o valor liquido recebido e quantas vez  es foi recebido?
NOTA: Considere os valores recebidos por todos os menores de 16 anos do AGREGADO. Se for indicado o valor anual preencha com 1 o n.° de vezes.

a) Valor recebido b) n° de vezes c) Total a*b
Nome dos menores de 16 anos
AGC2.1 AGC1010 AGC1011 AGC1012
AGC2.n
Total do valor liquido recebido= AGC2.1c+...AGC2.nc | | | | | | | > FILTRO 1AC
AGC1015 Euros
FILTRO 1AGC

Se AGC1015>0 - > AGC3; Else AGD1

AGC3 Os rendimentos foram sujeitos a retengéo de IRS na fonte?

AGC1020
1 Sim 1O

2 Nao 2 - acp1

AGD1

AGD1

AGC4 Qual foi o valor da retencéo de IRS em [ano-1]? | | | | | | |
AGC1030 Euros

AGD - TRANSFERENCIAS REGULARES ENTRE AGREGADOS

AGD1 Em [ano-1], algum membro do AGREGADO pagou regularm  ente pensdes de alimentos a crian¢as e/ou conjuge a outro(s) AGREGADO(s) ou individuo(s)?

AGD1000
1 Sim 14
2 Nao 2 - acp2
8 Recusa 8 > AGD2
9 Nao sabe 9 > AGD2

AGD1.1 Quais foram os valores pagos em [ano-1] eon  .° de vezes que pagou?

NOTA: Se os valores pagos foram diferentes ao longo do ano, some todos, indique o valor anual e no nimero de vezes preencha 1.

AGD1.la AGD1.1.b
Valores (euros) N2 de vezes
Pensdes de alimentos a criangas e/ou conjuge AGD1010 | | | | | | | AGD1011
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AGD2

AGD2.1

AGD3

AGD3.1

AGD4

AGD4.1  Quais foram os valores recebidos em [ano-1] e 0 n.°

AGE1

Em [ano-1], algum membro do AGREGADO pagou regularm

AGD1020
1 Sim
2 Néo
8 Recusa

9 Néo sabe

Quais foram os valores pagos em [ano-1]e o n

NOTA: Se os valores pagos foram diferentes ao longo do ano, some todos, indique o valor anual e no nimero de vezes preencha 1

Outros (excluindo pensdes de alimentos)

Em [ano-1], algum membro do AGREGADO recebeu regula

AGD1040
1 Sim
2 Nao
8 Recusa

9 Nao sabe

Quais foram os valores recebidos em [ano-1] e o n.°

NOTA: Se os valores recebidos foram diferentes ao longo do ano, some todos, indique o valor anual e no nimero de vezes preencha 1

Pensdes de alimentos a criangas e/ou conjuge

Em [ano-1], algum membro do AGREGADO recebeu regula

AGD1060
1 Sim
2 Néo
8 Recusa
9 Néo sabe

NOTA: Se os valores recebidos foram diferentes ao longo do ano, some todos, indique o valor anual e no nimero de vezes preencha 1

Outros (excluindo pensdes de alimentos)

AGE - IMPOSTO MUNICIPAL SOBRE IMOVEIS (IMI)

Em [ano-1], algum membro do seu AGREGADO pagou Impo

.° de vezes que pagou?

AGD1030

de vezes que recebeu?

de vezes que recebeu?

AGD1070

AGD1050

Recusa

N&o sabe

ente outro tipo de apoio monetério a outro(s) AGREG

Euros
9999998
9999999

> AGD2
> AGD2

AGD2.1.a

Valores (euros)

ADO(s) ou individuo(s)?

Recusa

Né&o sabe

rmente pensdes de alimentos a criancas e/ou conjuge

Euros
9999998 — AGD3
9999999 — AGD3

AGD3.1.a

Valores (euros)

NOTA: Deve considerar o imposto pago por todas as residéncias (principal e secundérias).
Incluir: Os valores pagos no ano anterior, incluindo os juros de mora. Valores referentes a dividas de anos anteriores.

rmente outro tipo de apoio monetario vindo de outro

Euros
9999998 > AGD4
9999999 > AGD4

AGD4.1.a

Valores (euros)

Euros
Recusa 9999998 — AGE1l
N&o sabe 9999999 — AGE1

sto Municipal sobre Iméveis (IMI - antiga contribui

Excluir: Os valores do imposto sobre os iméveis afetos a atividade profissional dos membros do agregado.

AGE1000
1 Sim
2 Nao
8 Recusa
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Recusa

©

Nao sabe 9

14

2 - AcD3

> AGD3
> AGD3

AGD2.1.b

N@ de vezes

AGD1031

Recusa 98

Né&o sabe 99

vindo de outro(s) AGREGADO(s) ou individuo(s)?

(s) AGREGADO(s) ou individuo(s)?

1
21 - acpa
— AGD4
— AGD4
AGD3.1.b
N2 de vezes
AGD1051
Recusa 98
Nao sabe 99
1
21 - aceL
> AGE1
> AGE1
AGD4.1.b
N@ de vezes
AGD1071
Recusa 98
Né&o sabe 99

G&o autarquica) ou outros impostos sobre o patrimén

1
20 - acr1
8 — AGF1



9 Néo sabe 9 > AGF1

AGE2 Qual foi o valor total pago em [ano-1] (inclua  os juros de mora)? | | | | | | | — AGF1
AGE1010 Euros
AGES E através da seguinte tabela de escaldes, pode dize r qual foi o valor anual aproximado do imposto pago no ano passado? Vou ler-lhe as opgdes:
AGE1020
1 Menos de 100 € |
2 De 100 € a menos de 200 € 2[]
3 De 200 € a menos de 400 € 3]
4 De 400 € a menos de 600 € 4]
5 De 600 € a menos de 900 € 5[]
6 De 900 € a menos de 1 200 € 6]
7 De 1 200 € a menos de 1500 € 71
8 De 1500 € a menos de 2 000 € 8]
9 De 2 000 € a menos de 3 000 € o[]
10 De 3 000 € a menos de 5 000 € 0[]
11 5000 € ou mais 1

AGF - AUTOCONSUMO ALIMENTAR

AGF1 Em [ano-1], o AGREGADO consumiu bens alimentare s de produg&o prépria (autoconsumo alimentar)?
NOTAS: Os produtos que incorporarem méo-de-obra (p&o, enchidos, queijo, ...) s6 devem ser registados se tém por matéria-prima produtos também de produgéo prépria.

Incluir: Os animais consumidos em adultos mas que tenham sido comprados no inicio de vida para engorda; ovos produzidos por aves compradas.
Excluir: Todos os produtos nédo alimentares, exemplo: Lenha

AGF1000
1 Sim 1
2 Nao 2 D — M6dulo crianga
Médulo crianca
Médulo crianca
AGF2 Se o agregado tivesse que comprar esses produtos no ponto de venda mais préximo, quanto gastaria anual ~ mente? | | | | | | Médulo
— crianca
Euros
NOTA: Faga uma estimativa
AGF1010
AGF3 E através da seguinte tabela de escales, pode dize r qual foi o valor anual aproximado do autoconsumo do AGREGADO no ano passado? Vou ler-
Ihe as opgoes:
AGF1020
1 Menos de 150 € 1|:| — M6dulo crianga
2 De 150 € a menos de 300 € 2 D — Médulo crianga
3 De 300 € a menos de 450 € 3|:| — M6dulo crianga
4 De 450 € a menos de 650 € 4|:| — M6dulo crianga
5 De 650 € a menos de 1 000 € 5|:| — M6dulo crianga
6 De 1 000 € a menos de 1 500 € GD — M6dulo crianga
7 De 1500 € a menos de 2 000 € 7|:| — M6dulo crianga
8 De 2 000 € a menos de 3 000 € BD — M6dulo crianga
9 De 3 000 € a menos de 5 000 € 9|:| — M6dulo crianga
10 De 5 000 € a menos de 7 500 € 10|:| — M6dulo crianga
11 De 7 500 € a menos de 10 000 € 11|:| — M6dulo crianga
12 10 000 € ou mais 12|:| — M6dulo crianga
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Agora queremos colocar algumas questdes sobre as criangas que vivem neste alojamento. Pense numa semana habitual durante o periodo escolar incluindo o fim-
de-semana (jan. a julho). Queremos saber onde passam o tempo quando n&o estdo com 0s pais ou responsaveis.

IG1

CICLO CRIANGCA (idade <13 a data da entrevista)

Identificagéo da crianca

N° de ordem d|PID_INE Nome N.° de ordem do Aldade Sexo
02 Maria 1 9 F
04 Nuno 1 12 M
N° de ordem PID-INE (n° de ordem interno)
R1070

1G2 AJO [Nome] frequenta...? 1G2.1. E por semana, quantas horas af passa?
Sim Nado Recusa  Né&o sabe
Creche (menos de 3 anos), Centro de
dia ou outra organizacao similar (inclui
IG2.a  ensino especial, vigilancia ao fim-de- O IG2.1a
IG1010 Semana, ...) 1a 21 8 ol 161011 Recusa 998
—IG1011 Ne de horas N&o sabe 999
1G2.b 1G2.1.b
1G1012  Infantario/ Ensino pré-escolar 1a 2 8[| 9[ ] 1G1013 Recusa 998
—IG1013 Ne de horas N&o sabe 999
1G2.c 1G2.1.¢c
IG1014  Ensino obrigatério (basico) 1O 2 8[| o[ ] IG1015 Recusa 998
—IG1015 N° de horas Néo sabe 999
FILTRO 1GlI
Se IG1010=1 e 1G1012=2 e IG1014=2 — IG1050; Else — 1G1030
1G3. AJO [Nome] frequenta a ocupacéo de tempos livre s (seja antes ou depois das aulas)?
1G1030
1 sim 1O
2 Néo 20 1ca
8 Recusa 8|:| > 1G4
9 N&o sabe 9[]— 1G4
1G3.1. E por semana, quantas horas ai passa?
1G1040 N° de horas
Recusa 998
Né&o sabe 999
1G4. AJO [Nome] fica ao cuidado de pessoas remunerad  as (seja na casa desta ou na da crianga)?
1G1050
1 sim 1O
2 Nao 20— 165
8 Recusa 8|:| > 1G5
9 Né&o sabe 9[] — IG5
1G4.1. E por semana, quantas horas passa ao cuidado  dessa(s) pessoa(s) remunerada(s)?
1G1060 Ne de horas
Recusa 998
Né&o sabe 999
IG5. AJO [Nome] fica ao cuidado de pessoas ndo remunerad  as (avés, outros membros do agregado que ndo os pai S ou responsaveis, outros
|G1070 Parentes, amigos ou vizinhos, ...)?
1 sim 1O
2 Néo ZD — médulo ad hoc (parte agregado)
8 Recusa 8 D > modulo ad hoc (parte agregado)
9 Néo sabe 9|:| > modulo ad hoc (parte agregado)
1G5.1. E por semana, quantas horas passa ao cuidado  dessa(s) pessoa(s) ndo remunerada(s)?
1G1080 Ne de horas
Recusa 998
Né&o sabe 999
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QUESTIONARIO DE INDIVIDUO

Filtro 11A
Todos os individuos do agregado elegiveis, individuos com idade >=16 anos a 31 de dezembro do ano anterior ->IA1

IA1  |dentificag&o do individuo

N.° de ordem do individuo
no agregado Nome do residente
01 Ana...
02 Maria...
03 José...
N° de ordem PID-INE (n° de ordem interno)

rRoo [ ] L r r r rrrr 1 [ 1 [ |

Filtro 21A
Se agregado com apenas 1 individuo com 16 e mais anos a 31/12/ano-1 -> IA2#2.

IA2 Quem responde a este questionario?

IA1010
1 Préprio individuo 100- Fitro 31a
2 Outro individuo do mesmo agregado 2 D—» 1A4
3 Entrevista ndo conseguida 3 D

IA3  Entrevista ndo conseguida

1A1020
1 Sem condi¢des para responder e procuragéo (proxy) impossivel 1|:|—» Selecionar préximo individuo
2 Temporariamente ausente e procuragao (proxy) impossivel 2 D—» Selecionar préximo individuo
3 Recusa 3 D—» Selecionar préximo individuo

4 Por outras razdes 4|:|—» Selecionar préximo individuo

IA4  Identifique o individuo que forneceu a informagéo

N.° de ordem do individuo
no agregado Nome do residente
01 Ana...
02 Maria...
03 José...
N° de ordem PID-INE (n° de ordem interno)

oo | L[ T T [T [ N N N

Filtro 31A
Se IA2=1 e 12 rotacdo - > IA5; Else - > IN1

IA5  Confirma que a sua data de nascimento é:

woso| || | | | | | |

Dia Més Ano
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IN1  Nasceu em Portugal?

IN1000
1 sim 10 s
2 N&o 2
8 Recusa 8 |
9 Né&o sabe ol |

IN2  Entdo diga-me, em que pais nasceu?

IN1010
ISO ALPHA 2
Recusa 998 — IC1
Nao sabe 999
IN3  Tem nacionalidade portuguesa?
IN1020
1Sim 10— s
2 Néo 2
8 Recusa 8 O
9 Né&o sabe ol |
IN4  Entio, diga-me a sua nacionalidade. I—I_I
IN1030 ISO ALPHA 2
Recusa 998 — IC1
Nao sabe 999 — IC1
IN5  Para além da nacionalidade mencionada, tem outrana  cionalidade?
IN1040
1 Sim 10
2 Nao 20 —i;a
8 Recusa sl —Ic1
9 N&o sabe ol —Ic1
IN6  Qual?
IN1050
ISO ALPHA 2
Recusa 998 — IC1
Nao sabe 999

IC1  Qual é o seu estado civil?

1C1000
1 Solteiro 1 s
2 Casado 2 [ Filro 110
3 Vitvo s st
4 Divorciado 4[is1
8 Recusa sl bis1
9 Néo sabe ol - s1

Filtro 11C
Se individuo n&o vive com conjuge - > IS1; Else - > IC2
IC2  Vive com a pessoa com quem é casado?

IC1010
1 Sim 1
2 N&o 2]
8 Recusa 8 O
9 Né&o sabe ol |
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IS1. De uma maneira geral, como considera o seu estadod e salde?

1S1000
1 Muito bom 14
2 Bom 2 D
3 Razoavel 3 D
4 Mau 4
5 Muito mau 5 D
8 Recusa 8[|
9 Né&o sabe o[ ]

IS2. Tem algum problema de saude prolongado ou doengacr  6nica?
NOTA: Que dura h4 mais de seis meses ou se prevé que venha a durar seis meses ou mais.

1S1010
1 Sim 1
2 N&o 2
8 Recusa 8 O
9 Né&o sabe ol ]

1S3.  Agora peco-lhe que pense nas atividades que as pess  oas fazem habitualmente. Tem algum problema de said e que o tenha limitado, durante pelo
menos os Ultimos 6 meses, na realizagdo dessas ativ  idades?

151020
1 Sim 1
2 Nao 20~ 1s5
8 Recusa sl - 1s5
9 NZo sabe ol - 15

1S4.  Nesse caso, o(a) Sr.(a.) diria que tem estado sever amente limitado(a) ou limitado(a) mas ndo severamen  te?

1S1030
1 Severamente limitado 1
2 Limitado mas n&o severamente 20
8 Recusa 8 O
9 Né&o sabe ol ]

IS5.  Durante os Gltimos 12 meses necessitou realmente __de ir ao dentista?

151040
1 Sim 1
2 Nao 20 1s9
8 Recusa sl |- 1s9
9 NZo sabe o[ - 1s9

IS6.  E consultou um dentista?

1S1050
1 Sim 1
2 Nao 20 1ss
8 Recusa sl |- 1s9
9 NZo sabe o[ - 1s9

IS7.  Consultou sempre que necessitou ou s6 algumas vezes  ?

1S1060
1 Sempre que necessitou 1 DH 1S9
2 Algumas vezes 20 1s8
8 Recusa sl |- 1s9
9 Na&o sabe o[ |- 1s9

IS8.  Qual a principal raz&o para n&o ter consultado o de  ntista sempre que necessitou?

1S1070
1 Nao tinha disponibilidade financeira (demasiado caro) 1O
2 Esta numa lista de espera 2
3 Falta de tempo (atividades profissionais, domésticas ou outras) 3
4 Demasiado longe ou por falta de meio de transporte 4
5 Receio de médicos / hospitais / exames / tratamentos s
6 Quis esperar para ver se o problema melhorava s
7 Néo conhecia um bom dentista 7
8 Outros motivos s
98 Recusa 98 O
99 N&o sabe 99l |

1S9.  Excetuando as idas ao dentista, durante os ultimos 12 meses necessitou realmente _ de consultar um médico?

151080
1 Sim 1
2 Nao 205 |=
8 Recusa )
9 NZo sabe ol - IE1
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1S10. E consultou um médico?

151090
1 Sim 1
2 Nao 20 1s12
8 Recusa sl - e
9 NZo sabe ol - IE1

IS11. Consultou sempre que necessitou ou s6 algumas vezes ~ ?

1S1100
1 Sempre que necessitou 1 DH IE1
2 Algumas vezes 20 1s12
8 Recusa sl E1
9 Na&o sabe o |- k1

IS12.  Qual a principal razdo para néo ter consultado o mé  dico sempre que necessitou?

IS1110
1 Nao tinha disponibilidade financeira (demasiado caro) 1O
2 Esta numa lista de espera 2
3 Falta de tempo (atividades profissionais, domésticas ou outras) 3
4 Demasiado longe ou por falta de meio de transporte 4
5 Receio de médicos / hospitais / exames / tratamentos s
6 Quis esperar para ver se o problema melhorava s
7 Néo conhecia um bom médico / especialista 7
8 Outros motivos s
98 Recusa 98 O
99 Néo sabe 99l |

IE1.  Atualmente frequenta algum ano ou nivel de escolari  dade ou curso de formagéo com equivaléncia a niveis de ensino?

IE1000
1 Sim 1
2 Néo 20 iE3
8 Recusa SDH IE3
9 Nzo sabe ol | iE3

IE2.  Qual é 0 ano ou nivel de escolaridade que estaa fr  equentar?

IE1010
1 Ensino Bésico — 1° ciclo (1°, 2°, 3° e 4° anos de escolaridade) 1 D
2 Ensino Bésico — 2° ciclo (5° e 6° anos de escolaridade) 2 D
3 Ensino Bésico — 3° ciclo (7°, 8° e 9° anos de escolaridade) 3
4 Ensino Secundario (10°, 11° e 12° anos de escolaridade) 4
5 Ensino Pés-secundario (cursos de especializagéo tecnolégica ndo superior) s
6 Ensino Superior — Bacharelato s
7 Ensino Superior — Licenciatura 7 |;|
8 Ensino Superior — Mestrado s
9 Ensino Superior — Doutoramento o[
98 Recusa 98 O
99 N&o sabe 99 |

IE3.  Qual 0 ano ou nivel de escolaridade mais elevado qu e completou ou ao qual obteve equivaléncia?

IE1020
1 Nenhum ou 1° ou 2° ou 3° ano completos 1005 E31
2 4° ou 5° ano de escolaridade completos 20 iE4
3 6° ou 7° ou 8° ano de escolaridade completos 30 iE4
4 9° ou 10° ou 11° ano de escolaridade completos 41 Ea
5 12° ano de escolaridade completo s iE4
6 Ensino Pés-secundario, ou seja, cursos de especializacéo tecnolégica néo superior 61 IE4
7 Ensino Superior — Bacharelato 700 iE4
8 Ensino Superior — Licenciatura g1 iE4
9 Ensino Superior — Mestrado o1 iE4
10 Ensino Superior — Doutoramento 1015 iE4
11 Néo se aplica (anos/ niveis antigos) 11— IE3.2
98 Recusa 98[ |- Do
99 N&o sabe 99[ |- Do

IE3.1  Alguma vez frequentou a escola? (Entrevistador)
IE1030

1 Sim 10 bo
2 Néo 20— ibo
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IE3.2  Ano ou nivel de escolaridade mais elevado que compl

IE4.

IE4.1

IE4.2

IE1040

1 42 classe
2 Diploma da 32 classe
3 1°ciclo do ensino recorrente
4 1°ciclo liceal
5 Ciclo preparatério do ensino técnico-profissional
6 Ciclo preparatério
7 Telescola
8 Ciclo complementar do ensino basico (52 e 62 classes)
9 Curso unificado telescola
10 2° ciclo do ensino recorrente
11 2° ano dos seminérios
12 2°ciclo liceal
13 5° ano do curso geral dos liceus
14 5° ano dos seminérios
15 6° ano dos seminérios
16 Curso geral (comércio, industria, agricola, etc.)
17 Cursos de mestranca
18 Cursos de especializagdo
19 5° ano experimental do ensino preparatério
20 Curso geral unificado (7°, 8° e 9° anos)
21 3°ciclo do ensino recorrente
22 6° ano das escolas técnicas
23 3°ciclo liceal (7° ano dos liceus)
24 7° ano dos seminarios
25 Curso complementar liceal diurno
26 Curso complementar liceal noturno
27 Cursos complementares técnicos
28 Propedéutico
29 12° ano - via ensino
30 12° ano - via profissionalizante
31 Ensino secundario recorrente
32 1°, 2° e 3° anos do ensino filoséfico
33 Magistério primario

etou ou ao qual obteve equivaléncia:

34 Curso de educadores de infancia profissionalizados pelas ex-escolas de educadores de infancia

35 Curso de regente agricola

36 Curso de eletrotecnia e maquinas dos Institutos Industriais

37 Curso de eletrotecnia e maquinas do Instituto Técnico Militar

38 Curso de construgdes civis e minas dos Institutos Industriais

39 Curso de quimica laboratorial e industrial dos Institutos Industriais

40 Curso de contabilista dos Institutos Comerciais

41 Curso de contabilista do Instituto Técnico Militar

42 Curso de perito aduaneiro dos Institutos Comerciais

43 Curso de correspondente em linguas estrangeiras dos Institutos Comerciais
44 Curso de enfermagem complementar

45 Cursos de especializagdo em enfermagem

46 Curso de pedagogia e de administragdo para enfermeiros especialistas
47 Curso de enfermagem geral

Em que ano terminou o [nivel mais elevado completo] ?
IE1050

9998 Recusa
9999 Néo sabe

Héa quantos anos terminou o [nivel mais elevado comp  leto]?
IE1060
98 Recusa
99 Né&o sabe
Com que idade terminou o [nivel mais elevado comple  to]?
IE1070
98 Recusa
99 Né&o sabe

9998
9999

98
99

98
99

1

2

s

4[]

|

.|

|

s

o1
10
1]
121
131
1]
151
161
17
18]
17
201
211
221
23]
241
251
261
271
28]
201
30
]
32
s3]
34
3]
361
s7[]
s8]
301
401
s
421
43
4
451
461
4701

| = oo

— IDO
— |E4.1

— IDO
Ne de anos
— IDO
— |E4.2
— IDO
Idade
— IDO
— IDO
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ID0.  Confirma que, atualmente, em termos de trabalho, ¢~ [R18] ?

1D0000
1 Sim 10 - FLTRO 0ID
2 Nao 20 - FLTRO 0D
8 Recusa 8 — FILTRO 0ID
9 Nao sabe ol | - FILTRO OID

Filtro 0ID
Se ID0=1 e (R18=1 ou 4) —imputar ID1=R18 e ->ID3
Se ID0=1 e (R18#1 ou 4) —imputar ID1=R18 e ->ID2
Se ID0=2 ou 9 —ID1
Se ID0=8 —ID2

ID1. Atualmente, em termos de trabalho, em qual das situ  a¢Bes se encontra? Vou ler-lhe as opcdes de respost ~ a:

ID1000 R1170

1 Tem um emprego ou trabalho 1 D — ID3
2 Esta desempregado(a) 2 D
3 E estudante ou est4 em estagio/aprendizagem nao remunerado 3 D
4 Estéa reformado(a) do trabalho ou com reforma antecipada 4|:| — ID3
5 E incapacitado(a) permanente (impossibilidade permanente para o trabalho) 5 D
6 E doméstica(o) s
7 Presta servigo civico ou comunitario (trabalho voluntario ou imposto pelo tribunal) 7 D
8 Tem outra situacédo de inatividade 8 D
98 Recusa 98
99 Néo sabe 99

ID2.  Mas ja trabalhou?

1D1010
1 Sim 1O
2 Nao 20 - s
8 Recusa 8 — FILTRO 11D
9 Né&o sabe 9 — FILTRO 11D

Filtro 11D
Se ID1=98 ou 99 e ID2=8 ou 9 —IFAL
Se ID1<> 98 ou 99 e ID2=8 ou 9 —ID8

ID3.  Com que idade comegou a trabalhar? — FILTRO 1.1ID

NOTA: 1° trabalho regular pago por conta de outrem ou por conta prépria. Recusa 998 — ID4.1
EXCLUIR: Trabalhos de Ver&o ou a tempo parcial praticados por estudantes had menos de 6 meses. N&o sabe 999 — ID4.1
1D1020

Filtro 1.11D

Se ID3>0 e ID1=4—-ID3.1
Se ID3>0 e ID1=1 -> ID4.A; Se ID3>0 e ID1<>1 -> ID4.1

ID3.1  Com que idade se reformou? — ID4.B

1D1030
Recusa 998 — ID4.1
Né&o sabe 999 — ID4.1

ID4. A Se nunca deixou de trabalhar, trabalha ha cercade  [XX] anos. Confirma-me este n.° de anos de trabalho ~ ?

ID4.B  Se ndo houve auséncias ao trabalho, trabalhou cerca  de [XX] anos. Confirma-me este n.° de anos de trab  alho?
NOTA: Deve considerar os periodos de auséncia de trabalho temporarios como periodo de maternidade, de invalidez, de doenca, etc....

ID1040
1 Sim 10 - FLTRO 1.2ID
2 Nao 2
8 Recusa 8
9 Nao sabe 9

ID4.1  Quantos anos trabalhou desde que iniciou o seu prim eiro trabalho?

ID1050 — FILTRO 2ID

Recusa 998 — FILTRO 2ID
Né&o sabe 999 — FILTRO 2ID

Filtro 1.2ID
Se Anos_Trab=0 and ID4.A ou ID4.B=1 -> ID4.2; Else Filtro 21D

ID4.2  Quantos meses trabalhou desde que iniciou o seu pri meiro trabalho?

1D1055
— FILTRO 2ID
Recusa 998 — FILTRO 2ID
Né&o sabe 999 — FILTRO 2ID

Filtro 21D
Se D1=1 — ID5.A 36
Se ID1=4 ou ID2=1 — ID5.B



ID5.A

No seu emprego ou negécio principal trabalha atualm ente por conta de outrem, por conta prépria, outra  balha, sem ser pago, para uma pessoa de familiacom  quem vive?
|D5.B No seu Ultimo emprego ou negécio principal trabalha va por conta de outrem, por conta prépria, ou traba  lhava, sem ser pago, para uma pessoa de familia com  quem vivia
naquele periodo?
1D1060
1 Trabalha(va) por conta de outrem 1|:| — FILTRO 3ID
2 Trabalha(va) por conta prépria 2|:| — FILTRO 3ID
3 Trabalha(va) para uma pessoa de familia sem ser pago (num negécio, gabinete profissional
ou exploragéo agricola orientado para o mercado, pertencente a um
familiar com quem vive(ia)) 3|:| — FILTRO 3ID
8 Recusa — FILTRO 3ID
9 Nao sabe 9 — FILTRO 3ID
Filtro 31D
Se ID1=1 — ID6; ELSE ID8
ID6.  Trabalha a tempo inteiro?
ID1070
1 Sim 1O
2 Nao 20
8 Recusa 8
ID1.1  Situag&o, condigdo e tempo de trabalho do individuo (imputar codigo da tabela 1) O
1D1080
Tabela 1
Se ID1-1 e ID5.A=1 e ID6=1 -> 1 "Trabalhador(a) por conta de outrem a tempo inteiro"
Se ID1-1 e ID5.A=1 e ID6=2 -> 2 "Trabalhador(a) por conta de outrem a tempo parcial”
Se D1=1 e D5.A=2 e D6=1 -> 3 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo inteiro"
Se D1=1 e D5.A=2 e D6=2 -> 4 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo parcial”
Se D1=1 e D5.A=3 e D6=1 -> 3 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo inteiro"
Se D1=1 e D5.A=3 e D6=2 -> 4 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo parcial”
Se D1=98 ou 99 e D5.A=1 e D6=1 -> 1 "Trabalhador(a) por conta de outrem a tempo inteiro"
Se D1=98 ou 99 e D5.A=2 e D6=1 -> 3 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo inteiro"
Se D1=98 ou 99 e D5.A=3 e D6=1 -> 3 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo inteiro"
Se D1=98 ou 99 e D5.A=1 e D6=2 -> 2 "Trabalhador(a) por conta de outrem a tempo parcial”
Se D1=98 ou 99 e D5.A=2 e D6=2 -> 4 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo parcial”
Se D1=98 ou 99 e D5.A=3 e D6=2 -> 4 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo parcial”
SelD1=2 ->5 Desempregado(a)
SeD1=3 ->6 Estudante ou em estégio/aprendizagem ndo remunerado
SeID1=4 ->7 Reformado(a) ou com reforma antecipada
SelD1=5 ->8 Permanentemente incapacitado(a) e/ou inapto(a) para o trabalho
SeID1=7 ->9 Presta servigo civico ou comunitario (trabalho voluntéario ou imposto pelo tribunal)
SeID1=6 ->10 Doméstica(o)
SeID1=8 ->11 Outra situagdo de inatividade
D7 Na semana anterior & entrevista, efetuou um trabalh o remunerado por conta prépria ou de outrem, mesmo que tenha sido ocasional ou de apenas
uma hora?
1D1090
1 Sim 1O - s
2 N&o 2
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
ID7.1 X X . X X
Na semana anterior a entrevista, efetuou um trabalh 0 ndo remunerado para uma pessoa de familia ou com  vista a autoabastecimento?
ID1100
1 Sim 1O - s
2 N&o 2
8 Recusa 8 — D8
9 Néo sabe 9 — ID8
D7.2 N&o obstante n&o ter feito nenhum trabalho remunera  do ou ndo remunerado, tem algum emprego ou negécio de que esteve ausente na semana
anterior a entrevista?
ID1110
1 Sim 1O
2 Nao 20
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
ID8.  O(a) Sr.(a) [nome do individuo] disse-nos que atual  mente é ["designac&o da tabela 1"]. Também foi esta  a sua situacdo de Janeiro de [ano-1] até ao moment  0?
ID1120
1 Sim 1|:| — imputar automaticamente 1D9.1 a 1D9.18 = ID1.1 -> Filtro 41D
2 N&o 21
8 Recusa 8
9 Néo sabe 9
ID9  Diga-me, entéo, por favor, qual era a sua situagéo,

condic&o e tempo de trabalho em:
NOTA: No caso de terem existido duas ou mais atividades diferentes, no mesmo més, considere aquela onde despendeu mais horas. Em caso de igualdade de tempo, a atividades
econémica devera ter prioridade em relagéo a néo atividade.

ID9.1  janeiro de [ano-1] ip1130 [] ID9.7  julho de [ano-1] ip11] ID9.13  janeiro de [ano] ip1142 []
1D9.2 fevereiro de [ano-1] ID1131 D ID9.8  agosto de [ano-1] 3511:' 1D9.14 fevereiro de [ano] ID1143 D
ID9.3  margo de [ano-1] ip1132 [ ID9.9  setembro de [ano-1] o122 ID9.15  marco de [ano] ip1144 - Filtro 41D



1D9.4 abril de [ano-1]
1D9.5 maio de [ano-1]

ip1133 [ ID9.10 outubro de [ano-1] b2
ip1134 [ ID9.11 novembro de [ano-1] b2

ID9.6  junho de [ano-1] ip1135 [] ID9.12 dezembro de [ano-1] o121

Filtro 41D
Se més da entrevista abril ID1145 e ID1146 e ID1147 =ID1.1 -> Filtro 4.11D
Se més da entrevista maio ID1146 e ID1147=ID1.1 -> Filtro 4.1ID
Se més da entrevista junho ID1147=ID1.1 -> Filtro 4.1ID

ID9.16  abril de [ano] ip1145 []
ID9.17  maio de [ano] ip1146 [
1D9.18 junho de [ano] ID1147 Dﬂ Filtro 4.11D
Responda tendo em conta as seguintes opgdes para cada més:
Tabela 2
1 "Trabalhador(a) por conta de outrem a tempo inteiro"
2 "Trabalhador(a) por conta de outrem a tempo parcial”
3 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo inteiro”
4 "Trabalhador(a) por conta prépria a tempo parcial”
->5 Desempregado(a)
->6 Estudante ou em estagio/aprendizagem néo remunerado
->7 Reformado(a) ou com reforma antecipada
->8 Permanentemente incapacitado(a) e/ou inapto(a) para o trabalho
->9 Presta servigo civico ou comunitario (trabalho voluntério ou imposto pelo tribunal)
->10 Doméstica(o)
->11 Outra situacéo de inatividade
->98 Recusa
->99 N&o sabe
Filtro 4.11D
Se (ID1=1 ou ID1=5 ou idade > 65) -> Filtro 5ID; Else -> ID10
ID10  Est4 ativamente & procura de trabalho ou esteve, na s Gltimas 4 semanas?
ID1150
1 Sim 1
2 N&o 2 - Filtro 51D
8 Recusa 8 — Filtro 51D
9 Né&o sabe 9 — Filtro 51D

ID11.  Esta disponivel para trabalhar imediatamente (dentr o de 2 semanas)?

ID1160
1 Sim
2 Nao
8 Recusa
9 Né&o sabe

1 - Fitro 5D
20 - FiltrosiD
8 — Filtro 51D
9 — Filtro 51D

Filtro 51D

Se ID1=1 -> ID12.A; Se ID1=4 ou ID2=1-> ID12.B; Se ID2=2 -> imputar IFA1=2 e IFB1=2 -> IFC1

ID12.A.  Qual é a sua profiss&o? [O que € que faz?]

ID12.B. Qual era a sua profiss&o?

ID1170

Descritivo profissao

8 Recusa
9 Né&o sabe

ID12.1 CPP - 2010 (2 digitos)

ID1171

L1 |

CPP - 2010 (2 digitos)

8 — Filtro 61D
9 — Filtro 61D

Filtro 61D

Se ID1=1 e ID5.A=2 -> ID13A; Se ID1 <> 1 e ID5.B=2 -> ID13.B; Se ID1=1 e ID5.A=1 -> ID14.A; Se ID1<>1 e ID5.B=1 ->1D14.B

ID13.A" Tem empregados ao seu servigo?

ID13.B  Tinha empregados ao seu servico?

1D1180
1 Sim
2 Nao
8 Recusa
9 Né&o sabe

11 - Filtro 71D
20 - Filro 71D
8 — Filtro 71D
9 — Filtro 71D

Filtro 7ID
Se ID1=1 -> ID16; Se ID1 <> 1 -> IFAL

ID14.A" Que tipo de contrato de trabalho tem?
ID14.B  Que tipo de contrato de trabalho tinha?

ID1190

1 Sem termo ou seja, "é(era) efetivo” ou "esta(va) no quadro”

2 Com termo, ou seja a prazo

3 Sem contrato escrito 38

8 Recusa

1 - Fitro 8D
20 — FilrosiD
3 — FilrosiD
8 — Filtro 81D




9 Né&o sabe 9 — Filtro 81D
Filtro 81D
Se ID1=1 e ID5.A=1 -> ID15A, Se ID1<>1 e ID5.B=1 -> ID15B
ID15.A  Na profissdo que exerce, dirige, atribui ou verific  a o trabalho de outros empregados?
ID15.B Na profissdo que exercia, dirigia, atribuia ou veri  ficava o trabalho de outros empregados?
ID1200
1Sim 1[I~ Filtro 91D
2 N&o 2[J~ Filro 91D
8 Recusa 8L_I7 Filtro 9ID
9 Né&o sabe 9L_|— Filtro 9ID

ID16.

ID17.

ID17.1

ID18.

ID19.

1D20.

ID21.

Filtro 91D

Se ID1=1 -> ID16; Se ID1 <> 1 -> IFAL

Qual é a principal atividade do local onde trabalha ~ ?

ID1210

ID16.

Descritivo atividade
8 Recusa
9 Né&o sabe

1 CAE - rev.3. (2 digitos)
ID1211

Ll |

CAE - rev.3. (2 digitos)

Quantas pessoas exercem atividade no seu localdet  rabalho?

ID1230

Indique
1D1240

1 1 a 10 pessoas.

2 11 a 19 pessoas

3 20 a 49 pessoas

4 50 e mais pessoas

5 N&o sabe, mas mais de 10 pessoas
8 Recusa

9 Né&o sabe

0 nimero exato de pessoas:

Quantas horas costuma trabalhar por semana nasuaa tividade principal?

ID1250

997 Impossivel determinar uma média para as Ultimas semanas

998 Recusa
999 Né&o sabe

Presentemente tem mais de um trabalho (emprego oun  egécio)?

ID1260

1 Sim

2 Nao

8 Recusa
9 Né&o sabe

Quantas horas costuma trabalhar por semana nesse(s) trabalho(s) secundario(s)?

ID1270

997 Impossivel determinar uma média para as Ultimas semanas

998 Recusa
999 Né&o sabe

— ID17
— ID17

1

2]~ ip1s
3]~ ip1s
4[]- p18
5[]- ip1s
8[|~ ip1s
ol |- ip1s

L | |

N° de pessoas
Recusa 98
Nao sabe 99

L | |

Ne de Horas

997
998
999

1

20 —» Filtro 101D
8 ~, Filtro 101D
9 ~, Filtro 101D

— Filtro 101D

Ne de Horas
997 — Filtro 111D
998 — Filtro 111D
999 — Filtro 111D

Filtro 10ID

Se ID19=2, 8 ou 9 e ID18<30 horas -> ID21
Se ID19=2, 8 ou 9 e ID18>=30 horas -> Filtro 11ID
Se ID19=2, 8 ou 9 e ID18=997 ou 998 ou 999 -> Filtro 111D
Se(ID18+ID20)>=30 -> Filtro 11ID; Else - > ID21

Porque razéo trabalha menos de 30 horas por semana?

1D1280

1 Esté a estudar ou a receber formagéo

2 Esta doente ou incapacitado para trabalhar mais horas

3 Gostaria de trabalhar mais horas mas n&o consegue encontrar um emprego ou trabalho para3is horas

4 N&o quer trabalhar mais horas

(assinale apenas a raz&o principal)

1 - Firo 121D
2] - Firo 121D
3 - Firo 121D
4 - Firo 11D



5 O n° total de horas trabalhadas é considerado como trabalho a tempo inteiro 5|:| — Filtro 111D

6 Trabalhos domésticos, toma conta de criangas ou de outras pessoas 6|:| — Filtro 111D

7 Outras razdes 7 - Firo 121D

8 Recusa 8 — Filtro 111D

9 Né&o sabe 9 — Filtro 111D
Filtro 111D

Se ID5.A=1 -> ID22.A; Se ID5.A=2 ou 3 -> ID22.B

ID22.A° Mudou de empregador ou situagdo contratual nasuaa tividade principal nos ultimos 12 meses?
ID22.B  Mudou a natureza da sua atividade principal nos It~ imos 12 meses?

ID1290
1 Sim 1
2 N&o 21 Filtro 121D
8 Recusa 8| |- Filtro 121D
9 Né&o sabe 9| |- Filtro 121D

ID23.  Qual a principal raz&o pela qual mudou?

1D1300
1 Para aceitar ou procurar um trabalho melhor 1|:| — Filtro 12ID
2 Termo ou néo renovagéo de contrato de trabalho a termo (certo ou incerto) 2 D — Filtro 12ID
3 Obrigado a parar pelo empregador (faléncia, despedimento, reforma antecipada, redug&o de méo-de-obra, etc.) 3 D — Filtro 12ID
4 Venda ou encerramento de negdcio préprio ou de familia 4|:| — Filtro 12ID
5 Para tomar conta de crianga(s) ou de outros dependentes 5 D — Filtro 12ID
6 O trabalho do c6njuge obrigou a mudanca de residéncia para outra area, ou devido a casamento/unido de facto 6 D — Filtro 12ID
7 Outras razdes 70 - Filtro 121D
8 Recusa 8 — Filtro 12ID
9 Né&o sabe 9 — Filtro 12ID

Filtro 121D
Se ID1=1 e ID5.A=1 -> ID24; Se ID1 <>1 -> IFA1

ID24. Atualmente, qual é o montante mensal liquido do seu ordenado ou salario?
NOTA: Indique uma estimativa mensal mesmo que nédo receba com essa periodicidade

Ll 1]
Euros
Recusa 9999998 — IFAL
Né&o sabe 9999999 — IFAL
ID25. O valor do ordenado ou salario atual que indicou in clui o pagamento de subsidio(s) em duodécimos?
1D1320
1 Sim 1
2 N&o 2]
8 Recusa 8
9 Né&o sabe 9
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IFAL.

IFA2.

IFA3.

IFA3.1

IFA3.2

IFA3.3

IFA4.

IFAS.

IFAG.

IFA7.

IFA8.

IFA - RENDIMENTOS DE TRABALHO DEPENDENTE/ POR CONTA DE OUTREM

Em [ano-1] teve algum rendimento de trabalho depend
aprendiz/estagiario?
IFA1000

1 Sim

2 Nao

8 Recusa

9 Né&o sabe

Quais os documentos que dispde para responder sobre
IFA1010
1 Declaragéo do IRS de [ano-1]
2 Declaragéo de rendimentos de [ano-1] da entidade patronal
3 Outros documentos (recibos de remuneragéo, contrato etc.)
4 Sem documentos
8 Recusa
9 Né&o sabe

Com base na declaracéo do IRS ou nas declaragbes de

Rendimento bruto do trabalho dependente
IFA1020

Retengdes na fonte de IRS
IFA1021

Contribuigdes obrigatérias para regimes de protecéo social
IFA1022

Em [ano-1], qual o rendimento liquido mensal recebi  do como trabalhador por conta de outrem?

NOTA: Se houve mais do que 1 trabalho considere a totalidade do rendimento.
IFA1030

Rendimento liquido mensal

Em [ano-1], quantas vezes recebeu o rendiment o indicado na questéo anterior?

NOTA: Né&o c onsidere os subsidios de férias e Natal.
IFA1040

Recebeu remuneragdes adicionais em [ano-1], que ndo

horas extraordinérias, comissoes, gorjetas, gratifi cagdes, participacdo nos lucros, subsidios de aloja

etc.)
IFA1050
1 Sim
2 Nao
8 Recusa
9 Né&o sabe

Indique o valor liquido das remuneragdes adicionais recebidas em [ano-1]:

ente/por conta de outrem (vencimentos, salarios ou

os rendimentos de trabalho por conta de outrem?

rendimentos da entidade patronal de [ano-1], indiq

tenha incluido no rendimento ja indicado, nomeadam

outras formas de pagamento), quer como empregado qu  er como
1
200 B2
8 |- IFB1
9 |- IFB1
|
20
3|:|—. IFA4
41— IFA4
8| |- IFA4
9/ |- IFA4
ue:
[ I S I | Jeuros
Recusa 9999998
Nao sabe 9999999
[ I S I | Jeuros
Recusa 9999998
Nao sabe 9999999
[ I S I | Jeuros
Recusa 9999998 —IFA8
Né&o sabe 9999999 —IFA8
N S N N N I B
Recusa 9999998 —IFAG
Né&o sabe 9999999 —IFA6

L1 |

Ne de vezes
Recusa 998
N&o sabe 999

1

ZD_' IFA8
8[ 1 IFA8
of |- IFA8

ente subsidio de natal e subsidio de férias? (Outro
mento ou equivalentes, subsidios de transporte, pré

s exemplos:

mios de produtividade,

Designagédo a) Recebeu...? b) Valor c) n.°de vezes d) Total=a*b
1Sim; 2 Ndo Recusa Recusa Recusa 98; Nao sabe
8; Néo sabe 9 9999998; Nao 99
sabe 9999999

|FA7.1  |Horas extraordinarias?
IFA7.2  |Comissdes?
IFA7.3  |Gorjetas?
IFA7.4  |Gratificagdes?
IFA7.5 [Participagdo nos lucros?
IFA7.6  |Subsidio de transporte?
IFA7.7  |Prémio de produtividade?
IFA7.8  |Subsidio de alojamento?
IFA7.9  |Subsidio de férias?
IFA7.10 |Subsidio de Natal?
IFA7.11 |Outras remuneracdes adicionais?

Rendimento liquido anual (remuneracdes adicionais) = IFA7.1d+ ...+ IFA7.11d | | | | | | |

IFA1070 Euros

Em [ano-1], usufruiu de remuneragdes em espécie? (P
alojamentos de residéncia principal ou férias etc.)

or exemplo: combustivel, titulos de transporte, tel

IFA1080 41
1 Sim

emovel, despesas domésticas, material educativo, ac

1

€esso a eventos,

—IFA8



2 Nao
8 Recusa
9 Né&o sabe

IFA9. Indique uma estimativa do valor das remuneragdes em

espécie usufruidas em [ano-1]:

21— IFALL
8[_1— IFALL
9 | IFALL

a) Recebeu...? b) Valor ¢) n.° de vezes d) Total=a*b
Designagao 1 Sim;.2 Iiléo Recusa Recufa . Recusa 98; Nao sabe
8; Nao sabe 9 9999998; Nao 99
sabe 9999999
IFA9.1  |Combustivel?
IFA9.2  |Titulos de transporte?
IFA9.3  |Telemével?
IFA9.4 |Despesas domésticas?
IFA9.5 |Material educativo?
IFA9.6  [Acesso a eventos?
IFA9.7  |Alojamento de residéncia principal?
IFA9.8  |Férias?
IFA9.9 |Seguro de saude?
IFA9.10 [Outras remuneragdes em espécie?
Rendimento liquido anual (remuneracdes em espécie) = IFA9.1d+ ...+ IFA9.10d | | | | | | |
IFA1100 Euros

IFA10.

E através da seguinte tabela de escalbes, pode dize

IFA1110

1 Menos de 1500 €
2 De 1500 € a menos de 3500 €
3 De 3500 € a menos de 6 500 €
4 De 6 500 € a menos de 10 000 €
5 De 10 000 € a menos de 15 000 €
6 De 15 000 € a menos de 30 000 €
7 De 30 000 € a menos de 50 000 €
8 50 000 € ou mais

98 Recusa

99 Néo sabe

IFA11. Em [ano-1], dispds de automével ou outro veiculo a

IFA1120
1 Sim
2 Néo
8 Recusa
9 Né&o sabe

IFA11.1 Qual o ano de matricula do veiculo?
IFA1121

IFA11.2 Qual a marca do veiculo?
IFA1122

IFA11.3 Especifique o modelo/verséo do veiculo:
IFA1123

IFA11.4 Indique a cilindrada do veiculo:
IFA1124

IFA11.5 Indique a poténcia do veiculo:
IFA1125

IFA11.6 Em [ano-1], durante quantos meses utilizou o veicul

IFA1126

r qual foi o valor anual aproximado das remuneragée

motor da entidade empregadora para uso pessoal?

s em espécie que usufruiu em [ano-1]? Vou ler-lhe a

s opgdes:

|
2[1]
3]
4
5[]
6[]
7
8[]

98

99

1

2~ IFAL2
g[ |- IFAL2

of - IFAL2

Recusa 9998

N&o sabe 9999
Recusa — IFA11.6
N&o sabe — IFA11.6
Recusa

N&o sabe

I I [ [ Jem
Recusa 9998

Néo sabe 9999

I I [ [ Jev
Recusa 9998

Néo sabe 9999

o disponibilizado pela empresa?

meses >

Recusa 98 >
N&o sabe 99 >

Filtro 1IFA
Se IFA2=1-> IFA13; Else -> IFA12

IFA12.

Relativamente aos rendimentos do trabalho por conta

IFA1130
1 Sim

de outrem, houve retencédo na fonte de IRS ou de co

IFA12.1. IRS, Seguranca social ou ambos?

42

ntribuicdes para a Seguranga Social (ou regime simi

10— Fa12.1

— IFA11

Filtro 1IFA
Filtro 1IFA
Filtro 1IFA

lar) em [ano-1]?



IFA1031
1IRS
2 Seguranga Social (ou similar)
3 IRS e Seguranga Social (ou similar)

8 Recusa
9 Né&o sabe
2 Nao
8 Recusa
9 Né&o sabe

IFA13. Em [ano-1], tinha um contrato em fungdes publicas?
IFA1140
1 Sim
2 Nao
8 Recusa
9 Né&o sabe

IFA13.1 Qual era o seu regime de protegéo social?
IFA1150
1 Seguranca Social
2 Caixa Geral de Aposentagoes
3 Outros regimes de protecéo social
8 Recusa
9 Né&o sabe

IFA13.2 Que entidade do Estado lhe pagou as suas contribuic ~ 6es?
IFA1160

1 Orgaos de soberania (Presidéncia e Assembleia da Republica, Governo, Tribunais) e respetivos

servigos de apoio
2 Ministérios / Secretarias Regionais
3 Outras entidades (Camaras Municipais, Institutos e Empresas Publicas, entre outros)
8 Recusa
9 Néo sabe
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IFB1

IFB2

IFB3

IFB4

IFBS

IFB - RENDIMENTOS DE TRABALHO INDEPENDENTE/ POR CON TA PROPRIA

Em [ano-1], teve rendimentos de trabalho independen  te/atividade por conta prépria?

IFB1000
1Sim 1
2 N&o 2005 iFc1
8 Recusa 8 |- IFC1
9 Né&o sabe 9 |- IFC1
Quiais os documentos que dispde para responder aque  stdo dos rendimentos de trabalho por conta prépria?
IFB1010
1 Declaragéo do IRS de [ano-1] 1 D
2 Outros documentos referentes a [ano-1] ZDH IFB6
3 Sem documentos 30 Fe6
8 Recusa 8/ |— IFB6
9 Né&o sabe 9| |- IFB6
Com base na declaracéo do IRS de [ano-1] indique 0 regime:
IFB1020
1 Regime simplificado 1 D
2 Regime de contabilidade organizada 2 DH IFB5
8 Recusa 8/ |— IFB6
9 Né&o sabe 9| |- IFB6
Referente ao Modelo 3 - Anexo B indique:
NOTA: Para as diferentes rubricas se o valor for nulo, insira "0"
Rendimentos brutos:
IFB4.1  Vendas de mercadorias e produtos | | | | | | |euros
IFB1030 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB4.2  Prestagdes de servicos de atividades hoteleiras, restauracéo e bebida | | | | | | |euros
IFB1031 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB4.3  Outras prestacdes de servicos e outros rendimentos | | | | | | |euros
IFB1032 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB4.4  Propriedade intelectual | | | | | | |euros
IFB1033 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB4.5  Rendimentos de atividades financeiras | | | | | | |euros
IFB1034 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
Dedugdes a coleta:
IFB4.6  Rendimentos sujeitos a retencéo | | | | | | |euros
IFB1035 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB4.7  Retencgdes na fonte | | | | | | |euros
IFB1036 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB4.8  Pagamentos por conta | | | | | | |euros
IFB1037 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
Referente ao Modelo 3 - Anexo C indique:
NOTA: Para as diferentes rubricas se o valor for nulo, insira "0"
Apuramento do lucro tributavel:
IFB5.1  Prejuizo apurado | | | | | | |euros
IFB1040 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB5.2  Lucro apurado | | | | | | |euros
IFB1041 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
Dedugdes a coleta:
IFB5.3  Rendimentos sujeitos a retencéo | | | | | | |euros
IFB1042 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB5.4  Retencgdes na fonte | | | | | | |euros
IFB1043 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
IFB5.5  Pagamentos por conta | | | | | | |euros
IFB1044 44 Recusa 9999998
N&o sabe 9999999

— IFB8

— IFB8



IFB6

IFB7.

IFB7.1

IFB8.

IFB8.1

Em relag&do a [ano-1], indique se o resultado bruto

NOTA: Resultado bruto anual = Proveitos da atividade - Custos da atividade (exceto o IRS)

IFB1050
1 Positivo
2 Negativo
3 Nulo

8 Recusa
9 Né&o sabe

anual desse trabalho/atividade (antes de retirar o

IRS) foi:

10— egen
21— ege.2
31— FB6.3=0

8[ |- IFC1

91— Protocolo IFB6

PROVEITOS

CUSTOS

Designagdo

valor

Designagéo

valor

Vendas de mercadorias e produtos

Despesas com pessoal

Prestagéo de servicos

Compra de matérias primas e produtos

Subsidio de exploragdo

Custos correntes (agua, luz, alugueres, etc.)

QOutros proveitos

Custos financeiros

Amortizacdes
Impostos ligados a atividade produtiva.
Total Total
Resultado Bruto Anual = Total Proveitos-Total de Cu  stos (exceto o IRS)
IFB1
Se resultado bruto anual >0 -> IFB6.1; Se resultado bruto anual <0 -> IFB6.2; Se resultado bruto anual =0 -> IFB6.3=0; R ou NS -> IFC1
IFB6.1  Resultado bruto anual positivo | | | | | | |euros — IFB7
IFB1060 Recusa 9999998 — IFB7
Néo sabe 9999999 — Protocolo IFB6
IFB6.2  Resultado bruto anual negativo | | | | | | |euros — IFB7
IFB1061 Recusa 9999998 — IFB7
N&o sabe 9999999 — Protocolo IFB6
IFB6.3  Resultado bruto anual nulo | | | | | | |euros
IFB1062
Em [ano-1], efetuou retengdes ou pagamentos por con  ta de IRS referentes ao seu rendimento de trabalho  por conta prépria?
IFB1070
1 Sim 1O
2 N&o 20 res8
8 Recusa 8| |— IFB8
9 Néo sabe 9] |- IFB8
Indique o valor retido ou pago em [ano-1]:
IFB1080
IRS L L] | Jeuros
Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
Em [ano-1], efetuou contribui¢bes para a seguranca social ou para um regime similar (obrigatério) ase  u favor?
IFB1090
1 Sim 1O
2 N&o 20— Fc1
8 Recusa 8| — IFC1
9 Néo sabe 9 |- IFC1
Indique o valor pago em [ano-1]:
IFB1100
Contribuigdes | | | | | |euros
Recusa 9999998
N&o sabe 9999999
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IFC1.

IFC2.

IFC3.

IFC4.

IFC4.1
IFC4.n

IFC5.

IFC5.1

IFC5.n

IFC6.

IFC7.

IFC9.

IFC9.1
IFC9.n

Em [ano-1], recebeu rendimentos de pensdes e/ou ren
IFC1000

IFC - RENDIMENTOS DE PRESTAGCOES SOCIAIS

das temporarias ou vitalicias?

|euros

|euros

|euros

1 Sim 1
2 N3o 200 Fc7
8 Recusa 8| |- IFC7
9 Né&o sabe 9] |- IFC7
O entrevistado dispde do Modelo 3-Anexo A da Declar  agéo de IRS de [ano-1] para consulta?
IFC1010
1 Sim 1
2 N3o 20~ iFes
8 Recusa 8/ |- IFC5
9 Né&o sabe 9] |- IFC5
Com base na declaracéo do IRS Modelo 3-Anexo Aindi  que:
Pensdes e Rendas:
IFC3.1 Pensbdes | | |
IFC1020
IFC3.2 Rendas temporarias e vitalicias | | |
IFC1021
IFC3.3 Retencdes na fonte | | |
IFC1022
Discrimine o valor anual das pensdes declaradas por tipo:
Ccédigo Valor anual (R 999998; NS
9999999)
IFC4_a IFC4_b
IFC1030 IFC1031
— Filtro IFC1
Diga por favor o tipo de pens&o (ou renda temporari  a ou vitalicia), o montante habitual e o n.°de vez  es que foi recebida em [ano-1]:
Cédigo Valor habitual (R 9999998;
NS 9999999) Ne de vezes (R 98; NS 99)
IFC5_a IFC5_b IFC5_c
IFC1040 IFC1041 IFC1042
— Filtro IFC1
Filtro IFC1
Se ID1=1 e IFC1030_n ou IFC1040_n = 2.01 ou 6.01 e n&do sabe ou recusa dar valor da penséo-> IFC6
Else -> IFC7
Quial foi a profissdo que mais contribui para a sua penséo?
IFC1050
Descritivo profissao
8 Recusa
9 Né&o sabe
IFC6.1 CPP - 2010 (2 digitos)
ID1051
CPP - 2010 (2 digitos)
Em [ano-1], recebeu outras prestagdes sociais?
IFC1060
1 Sim 1
2 N3o 20 Fp1
8 Recusa 8/ |- IFD1
9 Né&o sabe 9] |- IFD1

Indique o tipo de prestagédo, o montante habitual e o n° de vezes que foi recebida em [ano-1]:

Cédigo Valor habitual (R 9999998;
NS 9999999) N de vezes (R 98; NS 99)
IFC9_a IFC9_b IFC9_c
IFC1070 IFC1071 IFC1072
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IFD - RENDIMENTOS DE REGIMES PRIVADOS DE PENSOES

IFD1  Em [ano-1], recebeu alguma quantia referente a plan
IFD1000

1 Sim

2 Nao

8 Recusa

9 Né&o sabe
IFD2  Indique o valor e o n° de prestacdes recebidas em [  ano-1]:
IFD2.1  Valor habitual de cada prestagéo

IFD1010

IFD2.2  N° de prestacdes recebidas
IFD1011

IFD3  Em [ano-1], pagou alguma quantia para planos de pen

IFD1020
1 Sim
2 Nao
8 Recusa
9 Né&o sabe

IFD4 Indique o valor e o n.° de prestagdes pagas em [ano  -1]:

IFD4.1  Valor habitual de cada prestagéo
IFD1030

IFD4.2  N° de prestacdes pagas
IFD1031

IFE - NOTA DE LIQUIDAGAO DO IRS

IFE1 Em [ano-1] houve pagamento adicional, reembolso de

IFE1000

1 Sim, houve pagamento adicional

2 Sim, houve reembolso

3 Nao houve qualquer acerto de IRS

4 N&o apresentou a declaracgéo de rendimentos
8 Recusa

9 Néo sabe

IFE2  Qual o valor pago adicionalmente?
IFE1010

IFE3  Qual o valor obtido como reembolso?
IFE1020

IFE4  Apresentou a sua declaracéo de rendimentos de [ano-
IFE1030

1 Declaragéo individual

2] de forma individual ou conjunta:

2 Declaragdo conjunta com outro(s) membro(s) do agregado
3 Declaragéo conjunta com outro(s) individuo(s) ndo membro(s) do agregado

8 Recusa
9 Néo sabe

IFE5  Com quem é que apresentou a declarag&o de IRS?

N.° de ordem do individuo

no agregado Nome do residente

os de pensdes privados, pagos e organizados por si

sOes privados para seu beneficio préprio, independe

IRS ou n&o houve qualquer acerto referente a declar

ou por algum familiar seu?

1
20 Fp3
8/ _|— IFD3
9 |- IFD3
LI L1 1 euwos
Recusa 9999998 — IFD3
Né&o sabe 9999999 — IFD3
N de vezes
Recusa 98
Nao sabe 99

ntes do seu empregador ou entidades puUblicas?

1
2005 Fe2
8 |- IFE1
9 |- IFE1
LI L1 1 Jeuos
Recusa 9999998 — IFE1
Néo sabe 9999999 — IFE1
Ne° de vezes
Recusa 98
Nao sabe 99

acdo de rendimentos de [ano-2] ou de outros anos an  teriores?

|

ZD" IFE3

3|:|‘> IFE4

41— Mddulo ad hoc (parte do individuo)
8| ™ Mddulo ad hoc (parte do individuo)
9| |7 Mddulo ad hoc (parte do individuo)

Ll 1 b ] Jewos

Recusa 9999998 — IFE4

Né&o sabe 9999999 — IFE4

Ll 1 b b ] Jewos
Recusa 9999998 — 1A9

Né&o sabe 9999999 — 1A9

1D* Médulo ad hoc (parte do individuo)
20

3D* Médulo ad hoc (parte do individuo)
8| __|— Mddulo ad hoc (parte do individuo)
9/ |- Mddulo ad hoc (parte do individuo)

01 Ana...
02 Maria...
03 José...
a) N° ordem b) Pid-INE (N° ordem interno)
Fes | [ ] N I N A O I [ | |
IFE1040
resn | [ ] N I N A O I [ | |
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